

ஒத்திவைக்கப்பட்ட பொருள்

1. இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 2- ல் காமராஜர் சாலை எம்.ஜி.ஆர் தெரு, பரமார்த்தலிங்கபுரம் பகுதியில் பேவர் பிளாக் அமைக்க ரூ.17,00,000/-க்கு மதிப்பீடு தயாரிக்கப்பட்டுள்ளது. ஆனால் மன்ற தீர்மானம் எண் 1597 நாள்.21.11.2012 -ல் தவறுதலாக சிமிண்ட் தளம் அமைக்க மன்ற அனுமதி பெறப்பட்டுள்ளது. மேற்படி வேலைக்கு ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டு மதிப்பீட்டு எண் 2243 நாள்.28.03.2013-ன் படி திரு.A. ஜெரால்டு மெஜிலா ஒப்பந்தக்காரருக்கு வேலை உத்தரவு வழங்கப்பட்டுள்ளது. மேலும் காமராஜர் சாலையில் தார்தளம் அமைக்க நகர்மன்ற உறுப்பினர் கேட்டுக்கொண்டதன்படி மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்குள் எம்.ஜி.ஆர். தெரு, பரமார்த்தலிங்கபுரம் தெரு, காமராஜ் குறுக்குத்தெருவில் பேவர் பிளாக் அமைக்கவும், காமராஜர் சாலையில் தார்தளம் அமைக்கவும் மன்ற அனுமதி கோரப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு -

1. அனுமதிக்கலாம்
2. தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று வேலை செய்ததையும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

கோப்பு எண். 433/12-13/இ1

தீர்மான எண் : 3 - ஒத்திவைக்கப்பட்டது.

புதிய பொருள்கள்

1. நாகர்கோவில் நகராட்சிக்கு சொந்தமான வடசேரி கிராமம் புல எண் E10/18 – 3 ஏக்கர் 1^{1/2} சென்ட் / பரப்பில் செயல்பட்டுவரும் வடசேரி கனகமூலம் தினசரி சந்தை புணரமைக்கப்பட்டு புதியதாக கடைகள் கட்டும் பணி நடைபெற்று முடியும் தருவாயில் உள்ளது. மேற்படி சந்தையில் புதிதாக கட்டி முடிக்கப்பட்ட கடைகள் 260 மற்றும் தற்காலிக கடைகள் 102 (362) எண்ணம் கடைகள், மற்றும் அலுவலக அறைகள் உள்ளன. அதன்படி புணரமைக்கப்பட்ட வடசேரி கனகமூலம் தினசரி சந்தையில் கட்டணம் வசூல் செய்திடவும் கீழ்க்கண்ட அட்டவணைகள் படியான கட்டண விகிதங்கள், நிபந்தனைகள் மற்றும் சிறப்பு கட்டுப்பாடுகளுக்குட்பட்டு ஏலம் மற்றும் ஒப்பந்தப்புள்ளி நடவடிக்கை மேற்கொள்ளவும், விளம்பர கட்டணத்திற்கும் மன்றத்தின் ஒப்புதலுக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அட்டவணை - I				
வ.எண்	இனம்	தற்போது நடைமுறையில் உள்ள கட்டணம் ரூ.	புதிதாக நிர்ணயம் செய்யப்பட்ட கட்டணம் ரூ.	
1.	தலைசமை	2.00	5.00	ஒரு தடவை
2.	கோழி, கைசமை, புல்கட்டு	2.00	5.00	ஒரு தடவை
3.	சைக்கிள் / இரு சக்கர வாகனம் பாரத்துடன்	8.00	10.00	ஒரு தடவை
4.	ஆட்டோ (பாரத்துடன்)	25.00	40.00	ஒரு தடவை
5.	டிம்போ (பாரத்துடன்)	100.00	150.00	ஒரு தடவை
6.	லாரி (பாரத்துடன்)	125.00	200.00	ஒரு தடவை
7.	கைவண்டி / தள்ளுவண்டி பாரத்துடன்	10.00	20.00	ஒரு தடவை
8.	ஆட்டோ பொருட்களை உள்ளிருந்து எடுத்துச்செல்ல	10.00	25.00	ஒரு தடவை
9.	டிம்போ / லாரி பொருட்களை உள்ளிருந்து எடுத்துச்செல்ல	50.00	75.00	ஒரு தடவை
அட்டவணை II				
1.	சந்தையினுள் புதிதாக கட்டப்பட்டிருக்கும் கடைகள் (ஒவ்வொன்றிற்கும்)	-	200	நாள் ஒன்றுக்கு
2.	ஸ்டால்கள் ஒன்றுக்கு ஏற்கனவே உள்ளது. இடித்து கட்டப்படும் வரை	30.00	90.00	நாள் ஒன்றுக்கு
3.	கதவுகள் போடப்பட்ட கடைகளுக்கு (ஒவ்வொன்றிற்கும்)	35.00	100.00	நாள் ஒன்றுக்கு
4.	தற்காலிகமாக 25 ச.இடம் அல்லது அதன்பாகம் ஒவ்வொன்றுக்கும்	20.00	90.00	நாள் ஒன்றுக்கு

I. வட்சேரி கனகமூலம் புனரமைக்கப்பட்ட தினசரி சந்தைக்கான சிறப்பு கட்டுப்பாடுகள்

1.	வட்சேரி கனகமூலம் தினசரி சந்தையின் உரிமை ஆணை பற்றி இப்பொழுது இருக்கும் விதிகளுக்கும் அரசால் மற்றும் ஆணையரால் அவ்வப்போது விதிக்கப்படும் உத்தரவுகளுக்கும் இனிமேல் ஏற்படுத்தப்படும் விதிகளுக்கும் கட்டுப்பட்டு நடக்கவேண்டும்.
2	வட்சேரி சந்தை காலை 6.00 மணி முதல் இரவு 10.00 மணி வரை திறந்து வைக்கப்படவேண்டும். அட்டவணையில் கண்டுள்ள கட்டணங்களை மட்டுமே வசூலிக்கவேண்டும். மேலும் சந்தையில் வசூல் செய்யப்படும் கட்டண விபரங்கள் எழுதப்பட்ட அறிவிப்பு பலகையை உரிமைதாரர் தனது சொந்த செலவில் எழுதி பொதுவான இடத்தில் பொது மக்கள் பார்வையில் படும் விதமாக தொங்கவிட்டு பாதுகாக்கவேண்டும்.
3	வட்சேரி தினசரி சந்தைக்குள் ஆணையர் ஏதேனும் பொருட்களை அவைகளுக்கு தனியாக ஏற்படுத்தப்பட்ட இடங்களிலாவது குறிப்பிட்ட இடத்திலாவது விற்க முடிவு செய்தால் உரிமையாணை பெற்றவர் அதற்கு கட்டுப்பட்டு நடக்கவேண்டும்.
4	எதிர்பாராத விதமாக ஏற்படும் கலகம், தீ விபத்து, தடுக்க முடியாத தொற்று நோய் காலங்களில் மற்றும் தவிர்க்க முடியாத காரணங்களினால் தற்காலிகமாக சந்தை மூட சொல்வதற்கு ஆணையருக்கு முழு அதிகாரம் உண்டு. அப்படிப்பட்ட காலத்திற்கு உரிமையாணை பெற்றவருக்கு யாதொரு இழப்பீடும் கேட்க உரிமை இல்லை.
5	சீர்திருத்தத்தின் காரணத்திற்காக நகராட்சியில் உரிமையாணை பெற்றவருக்கு ஏற்படும் வசதி குறைவுக்கு யாதொரு இழப்பீடும் கேட்க உரிமையில்லை.
6 (1)	புதிதாக கட்டி முடிக்கப்பட்ட கடைகளுக்கு அட்டவணை II வரிசை எண்.1-ல் கண்ட விபரப்படியும், இதர கடைகள் கட்டி ஒப்படைக்கப்படும் வரை அதே அட்டவணை வரிசை எண்.4-ல் கண்ட கட்டணமும் வசூல் செய்யப்படவேண்டும். மேலும் புதிய கடைகள் அனைத்தும் கட்டி முடிக்கப்பட்டவுடன் தற்காலிகமாக செயல்பட்டுவரும் கடைகள் அனைத்தும் அப்புறப்படுத்தப்படும்.
(2)	நகராட்சி அனுமதியின்றி சந்தைக்குள் தற்காலிகமாகவோ, நிலையாகவோ எவ்வித கட்டிடங்களும், கொட்டகைகளும் கட்டக்கூடாது. அவ்வாறு செய்தால் நகராட்சியால் காலி செய்யப்பட்டு அதற்காக ஏற்படும் கூடுதல் செலவு கணக்கிடப்பட்டு உரிமதாரரிடமிருந்து பிடித்தம் செய்யப்படும்.
7	கடைகளை எந்த வாணிபத்திற்கு கட்டப்பட்டதோ அதைதவிர வேறு பயன்பாடுக்காகவோ, குடியிருப்புக்காகவோ பயன்படுத்தக்கூடாது.
8	தொழு நோய் உள்ளவர்களையும் பிற தொற்றுநோய் உள்ளவர்களையும் சந்தைக்குள் அனுமதிக்கக்கூடாது.
9	பொதுமக்கள் மற்றும் போக்குவரத்திற்கு இடையூறு இன்றி பொருட்களை ஒழுங்காக வைத்து விற்பனை செய்யவேண்டும். ஆணையரோ அல்லது அவரது அதிகாரம் பெற்ற அதிகாரியாலோ வழி எந்த முறையில் இருக்க வேண்டுமென்று கூறுகிறாரோ அதையே வழியாக ஏற்க வேண்டும்.
10	சந்தையை குத்தகை உரிமைதாரரே தனது சொந்த செலவில் பராமரிக்கப்படவேண்டும். தினசரி சந்தையில் சேரும் குப்பைகளை அகற்றி அதனை நகராட்சி உரக்கிடங்களில் கொண்டு சேர்க்கப்படவேண்டும். குப்பைகளை நாள்தோறும் அப்புறப்படுத்த வேண்டும். சந்தைக்குள் சேர்த்து வைத்தல் கூடாது. இதற்கு நகராட்சியிலிருந்து எந்தவித தொகையும் வழங்கப்படமாட்டாது.

11	ஹர்த்தால் / வேலை நிறுத்தக்காலங்களுக்கு உரிம கட்டணம் ஏதும் குறைத்து வழங்கப்படமாட்டாது.
12	சந்தைக்குள்ளோ/ சுற்றுச்சுவர்களிலோ விளம்பரம் ஏதும் செய்திட அனுமதிக்கப்படமாட்டாது.
13	சந்தைக்கு வரும் பொதுமக்கள் புகார் தெரிவிக்கும் விதமாக புகார் பெட்டி பராமரிக்கப்படவேண்டும் அதன் சாவி வருவாய் அலுவலர் வசம் ஒப்படைக்கப்படவேண்டும்.
14	சந்தைக்குள் உள்ள கடைகளில் அரசால் தடைசெய்யப்பட்ட பொருட்கள் ஏதும் விற்பனை செய்திட அனுமதிக்கக்கூடாது.
15	சந்தைக்குள் உணவகங்கள் ஏதும் செயல்பட அனுமதிக்கக்கூடாது.
16	சந்தைக்குள் உள்ள வடிகால்கள் உரிமதாரரால் சுத்தமாக பராமரிக்கப்படவேண்டும்.
17	சந்தை சுற்று சுவரில் உரிம காலத்தில் பழுது ஏதும் ஏற்பட்டால் உரிமதாரர் தமது சொந்த செலவில் அதனை சரி செய்யப்படவேண்டும். அதற்கு இழப்பீடு ஏதும் கோரப்படக்கூடாது.
18	"நாகர்கோவில் நகராட்சி" வடசேரி கனகமூலம் தினசரி சந்தை, என்ற பெயர் பலகை நுழைவு வாயில்களில் கண்டிப்பாக இடம்பெறவேண்டும்.
19	குத்தகை / உரிமதாரர் விபரம்/ உரிமகாலம் மற்றும் புகார் குறித்து தெரிவிக்கப்படவேண்டிய முகவரி, தொலைபேசி, அலைபேசி எண் விபரங்கள் குறித்த பதிவுகள் சந்தையில் பொதுமக்களுக்கு தெரியும் வண்ணம் விளம்பரப்படுத்தவேண்டும்.
20	தீ / வெள்ளம் குறித்த இயற்கை இடர்பாடுகள் போது எடுக்கப்படவேண்டிய முன்னெச்சரிக்கை நடவடிக்கைகள் எடுக்கப்பட்டிருக்கவேண்டும்.
21	சந்தையினை மூடிய பின்னர் இரவு, சந்தையில் எவரையும் தங்க அனுமதிக்கக்கூடாது. இதற்கு உரிமதாரரே பொறுப்பாவார்.
22	சந்தையில் இரவு காவலர்கள் நியமனம் செய்து ரோந்து பணியில் இருக்க உரிமதாரர் நடவடிக்கை எடுக்கவேண்டும்.
23	அருகில் உள்ள காவல் நிலையம்/ தீயணைப்பு நிலையம்/ மருத்துவமனை குறித்த விபரங்கள் சந்தையில் ஆங்காங்கு பொதுமக்களுக்கு தெரியும் விதத்தில் எழுதப்படவேண்டும்.
24	வடசேரி தினசரி சந்தையில் உள்ள பாதுகாப்பு அறை எந்திரங்கள் மற்றும் உபகரணங்கள் யாவும் உரிய முறையில் உரிமதாரரால் பராமரிக்கப்படவேண்டும். முறையாக பராமரிக்கப்படாமல் ஏற்படும் தடங்கல்களுக்கு உரிமதாரரே பொறுப்பாவார் என்பதுடன் இழப்புகளுக்கு உரிமதாரரின் பொறுப்பு தொகையில் ஈடுகட்ட நடவடிக்கை எடுக்கப்படும்.
25	சந்தை வளாகத்தினை சுகாதார கேடுகள் இன்றி எப்பொழுதும் சுத்தமாக வைத்துக்கொள்ளவேண்டும். கழிவுகளை உரிமதாரர் சொந்தபொறுப்பில் அகற்றவேண்டும் இதனால் பொது மக்களுக்கு எந்தவிதத்திலும் இடையூறு ஏற்படுத்தக்கூடாது.
26	உரிமைத்தொகை முழுவதும் ஒரே தவணையில் செலுத்தவேண்டும் என்பதுடன் வருமானவரி, சேவைவரி மற்றும் தொழில் வரியினை உரியவாறு செலுத்தவேண்டும்.

II.கட்டணங்கள் வசூல் செய்தல் தொடர்பான நிபந்தனைகள்:

1	உரிமையாணைப்பெற்றவர் அட்டவணையில் கண்டுள்ளபடி இனங்களுக்கு கட்டண விபரம் குறிப்பிட்ட பற்றுச்சீட்டு தனித்தனியாக அச்சிட்டு நகராட்சி முத்திரை பதிக்கப்பட்டுதான் வழங்கப்படவேண்டும்.
---	---

2	உரிமையாணை பெற்றவர் எக்காரணத்தைக்கொண்டும் அட்டவணையில் கண்ட கட்டணத்திற்கு கூடுதலாக வசூல் செய்யக்கூடாது. அவ்விதம் வசூல் செய்வதாக சந்தை வணிகர்களிடமிருந்து ஏதாவது புகார் வந்தால் உரிமையாணை பெற்றவர் பேரில் நகராட்சி மூலமாக கிரிமினல் நடவடிக்கைகள் எடுக்கப்படும். அத்துடன் உரிமையாணையினை ரத்து செய்து குத்தகை உரிமைக்கு மறு ஏலம் கோரப்படும். அதனால் ஏற்படும் சகல நஷ்டத்திற்கும் உரிமைதாரரையே பொறுப்பாக்கப்படும்.
3	வடசேரி கனகமூலம் தினசரி சந்தைக்கு வெளியில் இருக்கும் இடங்களில் எவரையும் விற்பனை செய்திட அனுமதிக்கக்கூடாது மற்றும் விற்பனை செய்வோரிடம் உரிமையாணை பெற்றவர் எக்காரணத்தை கொண்டும் கட்டணம் ஏதும் வசூலிக்கக்கூடாது. மேற்படி வெளியில் விற்பனை செய்வதை ஆக்கிரமிப்பாக கருதி அப்புறப்படுத்தப்படும்.
4	சந்தை குத்தகை தொகை வசூல் செய்யப்படும் பணியாளர்கள் விபரம் புகைப்படம் மற்றும் முழு முகவரியுடன் அலுவலகத்திற்கு தெரிவிக்கப்படவேண்டும்.
5	பணியாளர்களை மாற்றம் செய்திடும் நேர்வில் அதன் விபரம் உடன் அலுவலகத்திற்கு தெரிவிக்கப்படவேண்டும்.
6	சந்தைக்கு வரும் பொது மக்களின் வாகனங்களுக்கு எந்தவித வாகன கட்டணமும் வசூல் செய்யக்கூடாது. வணிக பயன்பாட்டில் சந்தைக்கு வரும் வாகனங்களுக்கு மட்டுமே இந்த கட்டணம் பொருந்தும். மேலும் நகராட்சியால் நிர்ணயம் செய்யப்பட்டுள்ள கட்டணத்தைவிட கூடுதலாக வசூல் செய்தால் குத்தகைதாரரின் குத்தகை உரிமம் ரத்து செய்யப்படும்.

III மின்சாரம் தொடர்பான நிபந்தனைகள்:

2.	மின் இணைப்பு குண்டு பல்புகள் மற்றும் சோடியம் ஆவிவிளக்குகள் பயன்படுத்துவதை கூடுமான வரை தவிர்க்கப்படவேண்டும். கண்ணாடி மூடிய விளக்குகளையே சந்தைக்குள் பயன்படுத்தவேண்டும்.
3	வடசேரி சந்தையில் உள்ள மின் கம்பங்களில் பொருத்தப்பட்டுள்ள அனைத்து மின் விளக்குகளுக்கான மின் கட்டணம் உரிமம் பெற்றவரே செலுத்தவேண்டும்.
4	வடசேரி தினசரி சந்தையில் புதிதாக கட்டப்பட்டுள்ள கடைகள், அலுவலக அறை, உட்பட அனைத்து மின் இணைப்புகளுக்கும் மின்வாரியத்திற்கு செலுத்தவேண்டிய மின் கட்டணங்களை உரிமையாணை பெற்றவர் "ஆணையர், நாகர்கோவில் நகராட்சி" பெயரில் மின்வாரியத்தால் எழுப்பப்படும் கேட்பு தொகையை அந்தந்த மாதங்களில் மின் வாரியத்தில் செலுத்தப்படவேண்டும். மேலும் மின் இணைப்புகள் தொடர்பான கூடுதல் வைப்புத்தொகைகள் மற்றும் இதர தொகைகள் எதுவாயினும் உரிமதாரரே மின் வாரியத்தில் செலுத்தவேண்டும். இதற்கு நகராட்சி எந்தவிதத்திலும் பொறுப்பேற்காது. மின்வாரிய நிபந்தனைகளின்படி அந்தந்த மாதம் செலுத்த தவறினால் ஏற்படும் விளைவுகளுக்கு உரிமையாணைப்பெற்றவரே பொறுப்பாவார்.
5	Power factor –ஐ சீரான முறையில் கண்காணித்து ஊக்க தொகை மின்வாரியத்தினால் நகராட்சிக்கு கிடைக்கப்பெற வழிவகை செய்யவேண்டும்.
6	Power factor பராமரித்தல் தொடர்பாக அபராத செலுத்தப்படும் நேர்வில் அது உரிமதாரரை சார்ந்தது.

IV வைப்பு தொகை தொடர்பான நிபந்தனைகள்:

1.	வடசேரி தினசரி சந்தைக்கு கொடுக்கப்பட்டுள்ள மின் இணைப்புக்கு உரிமைதாரர் மின் இணைப்பு பொறுப்புத் தொகை ரூ. 1.00 லட்சத்தை ஏலம்/ ஒப்பந்தப்புள்ளி நடைபெறுவதற்கு முன்னால் நகராட்சி கருவூலத்தில் ரொக்கமாகவோ அல்லது வங்கி வரைவோலையாகவோ செலுத்தவேண்டும்
2.	வங்கி உத்திரவாத சான்று ரூ.100/ மதிப்புள்ள ஒப்பந்த பத்திரத்தில் நகராட்சியில் வழங்கப்பட்ட படிவத்தில் தேசிய மயமாக்கப்பட்ட வங்கியில், ஆணையரால் நிர்ணயிக்கப்படும் கால கெடுவிற்கு வாங்கி சமர்ப்பிக்கப்படவேண்டும். (உரிம காலம் மற்றும் கூடுதலாக 3 மாதங்கள்)
3	சந்தைக்குள்ள உள்ள கடைகள் / இடங்கள் தொடர்பாக வியாபாரிகளிடம் வைப்பு தொகையேதும் வசூலிக்கக்கூடாது. தினசரி வாடகை மட்டுமே வசூல் செய்யப்படவேண்டும்.
4	வடசேரி தினசரி சந்தை உரிமம் தொடர்பான பொறுப்பு தொகை மற்றும் கூடுதல் பொறுப்பு தொகை வெளியிடப்படும் அந்தந்த ஆண்டு ஏலம் மற்றும் ஒப்பந்தப்புள்ளி அறிக்கையில் உட்பட்டதாகும்.

அலுவலக குறிப்பு –

1. மேற்படி புதிய கட்டண விகிதங்கள் மற்றும் நிபந்தனைகள்படி 01.04.2016 முதல் ஏலம் மற்றும் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோர மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. ஒற்றைக்காளை வண்டி மற்றும் இரட்டை காளை வண்டிகள் தற்போது வருவதில்லை என்பதால் அதனை கட்டண வசூல் பட்டியலிருந்து நீக்கம் செய்ததை மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

கோப்பு எண்.22309/2015/அ14

தீர்மான எண் : 4 – புதிய பொருளில் அட்டவணை எண் I.ல் வரிசை எண் 1 முதல் 9 வரை புதிய கட்டணம் மன்றத்தில் அனுமதிக்கப்பட்டது. அட்டவணை II.ல் வரிசை எண் 1-ல் புதிய கட்டணம் ரூ.200 என்பதை ரூ.125/- எனவும் வரிசை எண் 2-ல் உள்ள புதிய கட்டணம் ரூ.90/- என்பதை ரூ.60/- எனவும் அனுமதிக்கப்பட்டது. வரிசை எண்.3-ல் புதிய கட்டணம் ரூ.100/- அனுமதிக்கப்பட்டது. வரிசை எண். 4-ல் புதிய கட்டணம் ரூ.90/- என்பதை 60/- எனவும் மன்றத்தில் அனுமதிக்கப்பட்டது. மேலும் வரிசை எண் I, II, III மற்றும் IV-ல் கண்டுள்ள சிறப்பு கட்டுப்பாடுகள் மற்றும் நிபந்தனைகளும் அனுமதிக்கப்பட்டது. சந்தையில் கட்டுமான பணிகள் முழுவதுமாக முடிவு பெற்று வியாபாரிகளிடம் ஒப்படைத்த பின்னர் ஏலம் நடவடிக்கை தொடரவும், மேலும் தேர்தல் நன்னடத்தை விதிகள் அமுல்படுத்த இருப்பதால் அலுவலரையிலும் துறை மூலம் வசூல் செய்யவும் தீர்மானிக்கப்பட்டது.

2. இந்நகர்மன்றத்தீர்மானம் எண்.391, நாள்.29.06.2015-ல் இந்நகராட்சியில் பணிபுரியும் பணியாளர்களின் பொது சேமநல நிதிக்கான வட்டி 2011-12 முதல் 2014-15 வரை 4 ஆண்டுகளுக்கு கணனியில் பதிவு செய்து அரசிடமிருந்து வட்டித்தொகை பெற்று உள்ளாட்சி சம்பந்தப்பட்ட பணியாளர்களுக்கு பிரித்து வழங்க நிதித்தணிக்கை துறை அவர்களுக்கு பிரேரணை அனுப்புவதற்கான செலவு தொகை ரூ.1.00 லட்சத்திற்கு அனுமதி வழங்கியுள்ளது.

மேலும் 2009-10 முதல் 2010-11 முடிய இரண்டு ஆண்டுகளுக்குரிய வட்டியும் கணனியில் பதிவு செய்து வட்டி பிரேரணை தயார் செய்து தணிக்கைத்துறைக்கு அனுப்பவேண்டும் என உதவி இயக்குநர், உள்ளாட்சி நிதித்தணிக்கைத்துறை அவர்களால் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளபடியால் அதற்குரிய கூடுதல் உத்தேச செலவுத்தொகை ரூ.50,000/-ற்கு மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு – அனுமதிக்கலாம்

கோப்பு எண். 3201/2015/பி3

தீர்மான எண் : 5 – அனுமதிக்கப்பட்டது.

3. இந்நகராட்சியில் பணிப்புரிந்து வந்த பட்டியலில் குறிப்பிட்டுள்ள பணியாளர்கள் வயது முதிர்வின் காரணமாக கீழ்க்கண்ட விபரப்படி பணியிலிருந்து ஓய்வு பெற்றுள்ளார்கள்.

வ.எண்	பணியாளர்களின் பெயர்	பதவி	ஓய்வூதியப் பெற்ற நாள்	சிறப்பு சேமநலநிதி நகராட்சி பங்குத்தொகை
1.	P. கதிரேசன்	காவலர்	30.06.2015	10,000/-
2.	மணி / அச்சுதன்	துப்புரவு பணியாளர்	30.11.2015	10,000/-
3.	P. சுயம்பு	NMR	30.11.2015	10,000/-
			மொத்தம்	30,000/-

எனவே மேற்படி ஓய்வூதியப் பெற்ற பணியாளர்களுக்கு அரசு விதிமுறைகளின்படி சிறப்பு சேமநல நிதித்திட்டத்தின் கீழ் நிர்வாக பங்குத்தொகை தலா ரூ.10,000/-ம் வீதம் வழங்க மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு - அனுமதிக்கலாம்

கோப்பு எண். 13120/2015/பி1

தீர்மான எண் : 6 - அனுமதிக்கப்பட்டது.

4. இந்நகராட்சியில் மாநில இயற்கை பேரிடர் நிவாரண நிதிக்கு ரூ.2.00 கோடிக்கு நகராட்சி நிர்வாக இயக்குனர் சென்னை, அவர்களின் ந.க.எண்.34912/2015/இ2 நாள்.24.12.2015-ன் படி நிர்வாக அனுமதி வழங்கியதற்கிணங்க இந்நகராட்சியில் கீழ்க்கண்ட பணிகள் செய்வதற்கு மன்ற அனுமதி கோரப்படுகிறது.

வ.எண்	வேலையின் பெயர்	மதிப்பீடு தொகை ரூ.
1.	புத்தன் பங்களா சாலையில் பேட்ச் ஓர்க் செய்தல்	9.00 லட்சம்
2.	எம்.ஜி.ஆர். நகர் மற்றும் ஆராட்டு ரோட்டில் பேட்ச் ஓர்க் செய்தல்	6.00 லட்சம்
3.	CBH ரோடு, புளியடி சாலைகளில் தார் தளம் அமைத்தல்	9.50 லட்சம்
4.	ஆராட்டு ரோடு சாலைகளில் தார்தளம் அமைத்தல்	8.00 லட்சம்
5.	எஸ்.பி. குடியிருப்பு சாலைகளில் தார்தளம் அமைத்தல்	13.50 லட்சம்
6.	நாகராஜா கோவில் கிழக்கு, மேற்கு வடக்கு ரத வீதிகளில் தார்தளம் அமைத்தல்.	9.00 லட்சம்
7.	மணியடிச்சான் கோயில் முதல் ஒழுகினசேரி ஜங்ஷன் வரை தார்தளம் அமைத்தல்.	10.00 லட்சம்
8.	டிஸ்லரி ரோடு மற்றும் டென்னிசன் சாலைகளில் கான்கிரீட் மற்றும் தார்தளம் அமைத்தல்	6.50 லட்சம்
9.	அரிசி குடோன் சாலை முதல் ரெயில்வே சாலை வரை தார்தளம் அமைத்தல்	15.00 லட்சம்
10.	வார்டு எண். 6-ல் CBH சாலையின் பின்பகுதியில் தார்தளம் அமைத்தல்	10.00 லட்சம்
11.	வார்டு எண் 4-ல் கிரவுண் தெருவில் தார்தளம் அமைத்தல்	8.50 லட்சம்
12.	வார்டு எண் 10 மற்றும் 11-ல் வடிவீஸ்வரம் ரத வீதி தளவாய் தெரு, பள்ளத்தெரு, அழகம்மன் கோயில் சாலைகளில் தார்தளம் அமைத்தல்	5.60 லட்சம்
13.	வார்டு எண். 15-ல் அரிப்பு தெரு, ராஜபாதை தெருக்களில் தார்தளம் அமைத்தல்	7.00 லட்சம்
14.	வார்டு எண் 23 & 24-ல் சானல்கரை ரோடு, பார்வதிபுரம் முதல் அனந்தன் நகர் வரை உள்ள சாலையில் தார்தளம் அமைத்தல்	10.00 லட்சம்

15.	வார்டு எண். 22-ல் ராணி மங்கம்மாள் சாலையில் தார்தளம் அமைத்தல்.	20.00 லட்சம்
16.	வார்டு எண். 46 -ல் ஜவஹர் தெருவில் தார்தளம் அமைத்தல்	18.00 லட்சம்
17.	வார்டு எண். 40-ல் வட்டக்கரை பாலம் முதல் மேலச்சூரன்குடி ஜங்ஷன் வரை தார்தளம் அமைத்தல்	5.00 லட்சம்
18.	வார்டு எண்.46-ல் வெள்ளாளர் காலனி கிழக்குத்தெருவில் தார்தளம் அமைத்தல்	16.00 லட்சம்
19.	வார்டு எண்.37-ல் வடலிவிளை தெற்கு தெரு, பைத்துமால் நகர், வடலிவிளை வயல் தெருக்களில் தார்தளம் அமைத்தல்	20.00 லட்சம்
	மொத்தம்	ரூ.206.70 லட்சம்

அலுவலக குறிப்பு -

1. அனுமதிக்கலாம்
2. 1 முதல் 4 வரையுள்ள பணிகளுக்கு பொது நிதியிலிருந்து பணி செய்வதற்கு அனுமதி வழங்கப்பட்டுள்ளது. தற்போது இந்த பணிகளையும் சேர்த்து இயற்கை பேரிடர் நிவாரண நிதியில் இருந்து பணி செய்யவும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
3. அவசர அவசியம் கருதி தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதை அனுமதிக்கலாம்.

கோப்பு எண். 20258/2015/இ1

தீர்மான எண் : 7 - அனுமதிக்கப்பட்டது.

5. இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.11-ல் ஆசாரிமார் வடக்குத்தெரு, ஆசாரிமார் தெற்குத்தெரு, நடராஜபுரம் தெருக்களில் பாதாள சாக்கடை திட்ட பணி நிறைவடைந்துள்ளதால் மேற்படி தெருக்களில் பேவர்பிளாக் அமைக்க தயார் செய்யப்பட்ட மதிப்பீடு தொகை ரூ.24,50,000/- க்கு மன்ற அனுமதி கோரப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு - அனுமதிக்கலாம்

கோப்பு எண். 23079/2015/இ1

தீர்மான எண் : 8 - அனுமதிக்கப்பட்டது.

6. இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட M.S.ரோட்டின் ஓடையில் உள்ள மண்ணை அப்புறப்படுத்துதல் வேலைக்கு 27.11.2015 அன்று E- Tender மூலம் நடைபெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளியில் வரப்பெற்ற மூன்று ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் ஒப்பு நோக்கு பட்டியல் விபரம் மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

ஒப்பந்தப்புள்ளி விபரம்

1. திரு. கே. மணிகண்டன் - 14.98% குறைவு
2. திரு. ற்றி. மத்தியாஸ் - 5.99% குறைவு
3. திரு. எஸ். ஜோசப் மைக்கேல் ராஜ் - 4.99 % குறைவு

வரப்பெற்றுள்ள மூன்று ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டைவிட 14.98% குறைவாக கொடுத்துள்ள ஒப்பந்தக்காரர் திரு. கே. மணிகண்டன், என்பவர் கூடுதல் வைப்புத்தொகை ரூ.2700/-ஐ செலுத்திய பின்னர் வேலை உத்தரவு வழங்க அனுமதிக்கலாம்.

அலுவலக குறிப்பு - அனுமதிக்கலாம்

கோப்பு எண். 316/15-16/இ1

தீர்மான எண் : 9 - அனுமதிக்கப்பட்டது.

7. இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.9-ல் பறைக்கன்கால்பண்டு (இந்திரா நகர்) பகுதியில் பாதாள சாக்கடை திட்ட பணி நிறைவடைந்துள்ளதால் மேற்படி சாலைகளில் பேவர்பிளாக் அமைக்க தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீடு தொகை ரூ.22,00,000/- க்கு மன்ற அனுமதி கோரப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு - அனுமதிக்கலாம்

கோப்பு எண். 21761/2015/இ1

தீர்மான எண் : 10 - அனுமதிக்கப்பட்டது.

8. இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட பாலமோர் ரோட்டில் வடசேரி மீன் சந்தை அருகில் வடக்கு பகுதியில் உள்ள காலி இடத்தில் ஒரு கடை கட்ட தயார் செய்யப்பட்ட மதிப்பீடு தொகை ரூ.5,25,000/- க்கு மன்ற அனுமதி கோரப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு - அனுமதிக்கலாம்

கோப்பு எண். 22389/2015/இ1

தீர்மான எண் : 11 - அனுமதிக்கப்பட்டது.

9. இந்நகராட்சி அதிகாரிகள் குடியிருப்பு வளாகத்தினுள் நகரமைப்பு அலுவலர் குடியிருப்பில் மின்வசதி மற்றும் குடிநீர் வசதி சரி செய்யவும், வண்டி நிறுத்துமிடம் சரி செய்யவும் தயார் செய்யப்பட்ட மதிப்பீடு தொகை ரூ.98,000/- க்கு மன்ற அனுமதி கோரப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு -

1. அனுமதிக்கலாம்.
2. தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோர நடவடிக்கை மேற்கொண்டதையும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

கோப்பு எண். 22390/2015/இ1

தீர்மான எண் : 12 - அனுமதிக்கப்பட்டது.

10. இந்நகராட்சியில் அதிகாரிகள் குடியிருப்பு வளாகத்தினுள் நகராட்சி பொறியாளர் குடியிருப்பில் பழுது பார்த்தல் வேலை செய்ய (Painting மற்றும் tiles பதித்தல்) தயார் செய்யப்பட்ட மதிப்பீடு தொகை ரூ.95,000/- க்கு மன்ற அனுமதி கோரப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு -

1. அனுமதிக்கலாம்.
2. தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோர நடவடிக்கை மேற்கொண்டதையும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

கோப்பு எண். 22391/2015/இ1

தீர்மான எண் : 13 - அனுமதிக்கப்பட்டது.

11. இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.14-ல் கோட்டார் கூழக்கடை பஜார், நகர புல எண்.R3/164-ல் உள்ள கடைகள் கூரை வேயப்பட்டு பழுதடைந்து காணப்படுவதால் அதனை மாற்றிவிட்டு புதிதாக 10 கடைகள் கட்ட தயார் செய்யப்பட்ட மதிப்பீடு தொகை ரூ.15,00,000/- க்கு மன்ற அனுமதி கோரப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு - அனுமதிக்கலாம்

கோப்பு எண். 22393/2015/இ1

தீர்மான எண் : 14 - அனுமதிக்கப்பட்டது.

12. இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண். 31-ல் ஒட்டுப்புரை தெருவில் உள்ள ஒருங்கிணைந்த சுகாதார வளாகம் மற்றும் தமிழ்நாடு மொக்ண்டைல் Bank அருகில் உள்ள Toiletபழுதடைந்துள்ளதால் தூய்மை இந்தியா திட்டத்தின் கீழ் மேற்படி இடத்தில் உள்ள கழிவறையை பராமரிப்பு பணிகள் மேற்கொள்ள தயார் செய்யப்பட்ட மதிப்பீடு தொகை ரூ.3,00,000/- க்கு மன்ற அனுமதி கோரப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு - அனுமதிக்கலாம்

கோப்பு எண். 22394/2015/இ1

தீர்மான எண் : 15 - அனுமதிக்கப்பட்டது.

13. இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட வடசேரி கிறிஸ்டோபர் பேருந்து நிலைய வளாகத்தினுள் மேற்கு பக்கம் தரைதளம் மற்றும் முதல்தளத்தில் 20 கடைகள் கட்ட தயார் செய்யப்பட்ட மதிப்பீடு தொகை ரூ.25,00,000/- க்கு மன்ற அனுமதி கோரப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு - அனுமதிக்கலாம்

கோப்பு எண். 22395/2015/இ1

தீர்மான எண் : 16 - அனுமதிக்கப்பட்டது. Prebid மூலம் ஏலம் நடத்த அனுமதிக்கப்பட்டது.

14. இந்நகராட்சியில் வருவாய் பிரிவில் வருவாய் ஆய்வாளர்களுக்கு Aluminium Partition wall அமைக்க தயார் செய்யப்பட்ட மதிப்பீடு தொகை ரூ.2,70,000/- க்கு மன்ற அனுமதி கோரப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு - அனுமதிக்கலாம்

கோப்பு எண். 22387/2015/இ1

தீர்மான எண் : 17 - அனுமதிக்கப்பட்டது.

15. இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட டிஸ்ஸில்லரி ரோடு ஓடையில் Silt C;earence பணி செய்ய 27.11.2015 அன்று E- Tender மூலம் நடைபெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளியில் வரப்பெற்ற மூன்று ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் ஒப்பு நோக்கு பட்டியல் விபரம் மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

ஒப்பந்தப்புள்ளி விபரம்

- | | |
|-----------------------------------|-----------------|
| 1. திரு. பி. பால்பாண்டியன் | - 13.00% குறைவு |
| 2. திரு. எஸ். ஜோசப் மைக்கேல் ராஜ் | - 4.99% குறைவு |
| 3. திருமதி. எ. ஜானகி | - 4.99 % குறைவு |

வரப்பெற்றுள்ள மூன்று ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டைவிட 13.00% குறைவாக கொடுத்துள்ள ஒப்பந்தக்காரர் திரு. பி. பால்பாண்டியன், என்பவர் கூடுதல் வைப்புத்தொகை ரூ.4600/-ஐ செலுத்திய பின்னர் வேலை உத்தரவு வழங்க அனுமதிக்கலாம்.

அலுவலக குறிப்பு - அனுமதிக்கலாம்

கோப்பு எண். 328/15-16/இ1

தீர்மான எண் : 18 - அனுமதிக்கப்பட்டது.

16. இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.12-ல் ஊட்டுவாழ்மடத்தில் தண்ணீர் கொண்டுசெல்ல பைப் லைன் அமைக்க சட்டமன்ற உறுப்பினர் மேம்பாட்டு திட்டம் 2015-16-ன் கீழ் மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர் மற்றும் பெருந்தலைவர் மாவட்ட ஊரக வளர்ச்சி முகமை, நாகர்கோவில் அவர்களின் நடவடிக்கைகள் எண்.ஆ3/1197/2015 நாள்.18.05.2015 -ன் படி நிர்வாக அனுமதி வழங்கியதற்கிணங்க 20.11.2015 அன்று நான்காவது முறையாக நடைபெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளியில் வரப்பெற்ற ஒரு ஒப்பந்தப்புள்ளியின் ஒப்பு நோக்கு பட்டியல் விபரம் மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

ஒப்பந்தப்புள்ளி விபரம்

- | | |
|----------------------|----------------|
| 1. திரு. என். சபேசன் | - 0.01% குறைவு |
|----------------------|----------------|

அலுவலக குறிப்பு - 1. ஒரு ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ள ஒப்பந்தக்காரர் திரு. என். சபேசன்

என்பவர் மதிப்பீட்டைவிட 0.01% குறைவாக கொடுத்துள்ளதால் அனுமதிக்கலாம்.

2. பணியின் அவசரம் கருதி நகர்மன்ற தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று வேலை உத்தரவு வழங்கியதையும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

கோப்பு எண். 120/15-16/இ3

தீர்மான எண் : 19 - அனுமதிக்கப்பட்டது.

17. இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.40-ல் பட்டகசாலியன்விளை சத்துணவு மையத்தின் முன்பகுதியில் பேவர்பிளாக் அமைக்க தயார் செய்யப்பட்ட மதிப்பீடு தொகை ரூ.85,000/- க்கு மன்ற அனுமதி கோரப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு - அனுமதிக்கலாம்

கோப்பு எண். 22113/2015/இ1

தீர்மான எண் : 20 - அனுமதிக்கப்பட்டது.

18. நாகர்கோவில் நகராட்சி வார்டு எண்.1 முதல் 52 வரையுள்ள சொத்துவரி, தொழில்வரி, மற்றும் குடிநீர் கட்டணங்களுக்கான கேட்பு நிலுவைப்பட்டியல் (Arrear & Currant Demant Register) தயார் செய்து 2014-2015 -ம் ஆண்டிற்கான தணிக்கையில் காண்பிக்கப்படவேண்டியுள்ளது. இதனால் மேற்படி 1 முதல் 52 வார்டுகளுக்கும் தனித்தனியாக பைண்டிங் செய்யவேண்டியுள்ளது. மேற்படி பதிவேடுகளை உடன் காண்பிக்கப்படவேண்டியுள்ளதால் அவசர அவசியம் கருதி மேற்படி புத்தகங்கள் பைண்டிங் செய்வதற்கு உள்ளூர் கடைகளில் 09.12.2015 தேதியில் கீழ்க்கண்ட விபரப்படி விலைப்புள்ளிகள் பெறப்பட்டது.

1.	அன்னை அச்சகம், நாகர்கோவில்	Rs.13,000/-
2.	லைமஸ் ஆப்செட் பிரஸ், நாகர்கோவில்	Rs.13750/-
3.	லெட்சுமி கிராபிக்ஸ், நாகர்கோவில்	Rs.14500/-

எனவே மேற்படி பைண்டிங் செய்வதற்கான செலவீனத்திற்கும் அவசர அவசியம் கருதி குறைந்த விலைப்புள்ளி கொடுத்துள்ள திரு.அன்னை அச்சகம், நாகர்கோவில் நிறுவனத்திற்கு பைண்டிங் செய்ய உத்தரவு வழங்கி நடவடிக்கை மேற்கொண்டதற்கும் மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு - மன்ற அனுமதிக்கலாம்

கோப்பு எண். 22821/2015/அ5

தீர்மான எண் : 21 - அனுமதிக்கப்பட்டது.

19. இந்நகராட்சிக்கு சொந்தமான அனாதைமடம் மைதானத்தில் 18.12.2015 முதல் 31.03.2016 வரை 45 நாட்கள் பொருட்காட்சி நடைபெறும் போது அதனை காணவரும் பொது மக்கள் கொண்டு வரும் வாகனங்களுக்கு கட்டணம் வசூல் செய்யும் உரிமம் வழங்க ஏலம் மற்றும் ஒப்பந்தப்புள்ளி அறிவிப்புணை மாலைமலர் நாளேட்டில் பிரசுரம் செய்த வகைக்கு ரூ.2673/- வழங்க மன்றத்தின் ஒப்புதலுக்கு.

அலுவலக குறிப்பு - அனுமதிக்கலாம்

கோப்பு எண். 26072/2012/அ14

தீர்மான எண் : 22 - அனுமதிக்கப்பட்டது.

20. இந்நகராட்சி பொது சுகாதாரப் பிரிவில் நகராட்சி பகுதிகளில் முதிர்ந்த கொசுக்களை அழிக்கவும், டெங்கு உண்டுபண்ணும் ஏடிஸ் கொசுக்களை அழிக்கவும், நகராட்சி பகுதிகளில் புகை மருந்து அடிக்கப்பட்டு வருகிறது. தற்போது இந்நகராட்சியில் 14 எண்ணங்கள் கொண்ட Hand Fog இயந்திரம் உள்ளது. இவைகள் அனைத்தும் தொடர்ந்து பயன்படுத்தி வருவதால் அடிக்கடி பழுது ஏற்பட்டு மருந்து அடிக்கும் பணியினை துரிதப்படுத்த முடியாத நிலையில் உள்ளது. ஏற்கனவே 6 எண்ணங்கள் Hand Fog இயந்திரம் பயன்படுத்தமுடியாத நிலையில் பழுதடைந்துள்ளது. எனவே புதிய Puls Fog Fogging Machine 10 எண்ணங்கள் DGS D விலையில் அரசு அங்கீகரிக்கப்பட்ட நிறுவனம் Seven star Trading Company, Chennai நிறுவனத்திடம் இருந்து வாங்கவும், அதற்கான உத்தேச செலவு தொகை ரூ.7,00,000/- (ஏழு இலட்சம்) ஆகும் செலவு தொகையினை பொது நிதியில் இருந்து வழங்கவும் மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு - அனுமதி வழங்கலாம்.

கோப்பு எண். 22939/2015/எச்2

தீர்மான எண் : 23 - அனுமதிக்கப்பட்டது.

21. இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.49-ல் பூங்கா சாலை ரேசன் கடை, எதிர்புறம் , மாடன் தெரு, அம்மன் கோவில் குறுக்குத்தெரு ஆகிய இடங்களில் மெயின் குழாய் இணைக்கும் பணிக்கு 09.10.2015 நடைபெற்ற E- Tender -ன் ஒப்பு நோக்கு பட்டியல் விபரம் மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

ஒப்பந்தப்புள்ளி விபரம்

- | | |
|----------------------|-----------------------------|
| 1. திரு. வி. குமார் | (-) 1.92% குறைவு |
| 2. திரு. கே. செல்வன் | (-) 0.00% மதிப்பீட்டு வீதம் |

அலுவலக குறிப்பு - வரப்பெற்றுள்ள இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் 1.92% குறைவாக கொடுத்துள்ள ஒப்பந்தக்காரர் திரு. வி. குமார், என்பவரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஏற்கலாம்.

கோப்பு எண். 94/15-16/இ2

தீர்மான எண் : 24 - அனுமதிக்கப்பட்டது.

22. இந்நகராட்சி பொது சுகாதாரப் பிரிவில் இயங்கிவரும் கழிவுநீர் ஊர்தி TN74D2217, நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர், சென்னை அவர்களின் உத்தரவின்படி வெள்ள நிவாரண பணிக்காக தூத்துக்குடி மாநகராட்சிக்கு அவசரமாக அனுப்பிவைக்கப்பட்டது. நகராட்சி பகுதிகளில் கழிவுநீர் தொட்டிகளில் தேங்கும் கழிவுநீரை அகற்றுவதற்கு அவசர அவசியத்தின் கருதி Section 15-ல் தனியார் கழிவுநீர் அகற்றும் வாகனம் மூலமாக பணியினை மேற்கொள்வதற்கு கீழ்க்காணும் விலைப்புள்ளிகள் பெறப்பட்டுள்ளது.

வ.எண்	விலைப்புள்ளி விபரம்	ஒரு டிரிப் தொகை ரூ.
01.	ஹீராம் செட்டிக் டேங்க் கிளீனிங்	3500/-
02.	முத்து செட்டிக் டேங்க் கிளீனிங்	3100/-
03.	ஐஸ்வர்யா செட்டிக் டேங்க் கிளீனிங்	2200/-

மேற்காணும் விலைப்புள்ளிகளில் குறைவான விலைப்புள்ளி வாங்கிய ஐஸ்வர்யா செட்டிக் டேங்க் கிளீனிங் நிறுவனத்திற்கு வேலை உத்தரவு வழங்கப்பட்டு 26.11.2015 முதல் கழிவுநீர் அகற்றும் பணி நடைபெற்று வருகிறது. தற்போது தூத்துக்குடி மாநகராட்சிக்கு சென்றிருந்த நகராட்சி கழிவுநீர் ஊர்தி திரும்ப நகராட்சிக்கு வரப்பட்டுள்ளது. தற்போது மேற்படி கழிவுநீர் ஊர்தி மிகவும் பழுதடைந்து இயக்க முடியாத நிலையில் உள்ளதால் அவசரமாக அதனை பழுது பணி மேற்கொள்ள வேண்டியுள்ளது. எனவே மேற்படி கழிவுநீர் ஊர்தி பழுது நீக்கம் செய்யும் காலம் வரை மேற்படி தனியார் கழிவுநீர் ஊர்தி மூலம் நகராட்சி பகுதிகளில் கழிவுநீரை அகற்றவும், மேற்படி பணிக்காக உத்தேச செலவு தொகை ரூ.2,50,000/- ஆகும். செலவு தொகையினை பொது நிதியில் இருந்து வழங்கவும் மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு -

1. அனுமதி வழங்கலாம்.
2. மேற்படி பணியின் அவசர அவசியத்தை கருதி நகர்மன்றத்தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று பணியினை மேற்கொண்டதையும் மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

கோப்பு எண். 21200/2015/எச்2

தீர்மான எண் : 25 - அனுமதிக்கப்பட்டது.

23. தீர்மானம் எண் 949 தேதி 15.10.2015- ன் படி கீழ்க்கண்ட 7 இடங்களிலுள்ள பழுதுகளை சரிசெய்ய ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரப்பட்டதில் இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் பெறப்பட்டுள்ளது. இதில் குறைந்த ரேட் கொடுத்துள்ள ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் மன்றத்தின் பார்வைக்கும், ஒப்புதலுக்கு வைக்கப்படுகிறது.

I	வார்டு எண் 22, மறுகால்தலவிளை போர்வெல் வாட்டர் சப்ளை ஸ்கீம் 7.5 குதிரை வேக சப்மெர்சிபிள் பம்புசெட், பழுது பார்த்து போர்பிளசிங் செய்து இயக்குதல்.
II	வார்டு எண் 24 பெருவிளை கிறிஸ்டோபர் காலனி போர்வெல் வாட்டர் சப்ளை ஸ்கீம் (பிரான்ஸிஸ் வெண்ணிலா வீட்டு பக்கம்) 1.5 குதிரை வேக (4) “ சப்மெர்சிபிள் பம்புசெட், ஸ்டார்டர் பழுது பார்த்து இயக்குதல்.
III	வார்டு எண் 24 பெருவிளை கிறிஸ்டோபர் நகர் போர்வெல் வாட்டர் சப்ளை ஸ்கீம் (பால் கூட்டுறவு சங்கம் பின்புறம்) 3 குதிரை வேக (4) “ சப்மெர்சிபிள் பம்புசெட், ஸ்டார்டர் பழுது பார்த்து இயக்குதல்.
IV	வார்டு எண் 24 பார்வதிபுரம் பெருவிளை சானல்கரை போர்வெல் வாட்டர் சப்ளை ஸ்கீம் I 5 குதிரை வேக பேனல் போர்டு ஸ்டார்டர் பழுது பார்த்து இயக்குதல்.
V	வார்டு எண் 24 பெருவிளை ராஜலெட்சுமி நகர் மேற்கு போர்வெல் வாட்டர் சப்ளை ஸ்கீம் 5 குதிரை வேக (6) “ சப்மெர்சிபிள் பம்புசெட், ஸ்டார்டர் பழுது பார்த்து இயக்குதல்.
VI	வார்டு எண் 24 பெருவிளை பார்வதிபுரம் போர்வெல் வாட்டர் சப்ளை ஸ்கீம் (அற்புத குழந்தை ஏசு கோவில் எதிர்புறம்) 5 குதிரை வேக (4) “ சப்மெர்சிபிள் பம்புசெட், ஸ்டார்டர் பழுது பார்த்து இயக்குதல்.
VII	வார்டு எண் 23-ல் கீழ்க்கண்ட 3 இடங்களிலுள்ள பழுதுபட்ட ஆட்டோ ஸ்டார்டர்களை மாற்றி, ஸ்டார்டர் பழுது பார்த்து இயக்குதல். 1. வார்டு எண்.23, பள்ளவிளை திருப்பு போர் வெல் வாட்டர் சப்ளை ஸ்கீம். 2. வார்டு எண்.23, பள்ளவிளை சானல்கரை போர்வெல் வாட்டர் சப்ளை ஸ்கீம் 3. வார்டு எண்.23, ஆசாரிபள்ளம் போர்வெல் வாட்டர் சப்ளை ஸ்கீம் (மீன் சந்தை பக்கம்)

1) M/s நி. தங்க பாண்டியன்
நி.நி. பாண்டியன் எஞ்சினியரிங் ஓர்க்ஸ்
தாராவிளை. ரூ.81647/-

2) M/s கே. ஐயப்பன்,
தோவாளை. ரூ.81,693/-

அலுவலக குறிப்பு- மேற்கண்ட இரு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைந்த ரேட் கொடுத்துள்ள M/s நி. தங்க பாண்டியன், நி.நி. பாண்டியன் எஞ்சினியரிங் ஓர்க்ஸ் தாராவிளை, நிறுவனத்தின் ரூ.81647/-க்கான குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஏற்று ஒப்புதல் வழங்கலாம்.

கோப்பு எண்.18196/2015/இ2

தீர்மானம் எண் : 26 - அனுமதிக்கப்பட்டது.

24. இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட கீழ்க்கண்ட 5 இடங்களிலுள்ள குடிநீர் போர்வெல் பம்பு செட்டுகளிலுள்ள பழுதுகளை சரிசெய்ய ஆகும் உத்தேச செலவு ரூ.91100/-க்கு மன்றத்தின் அனுமதி கோரப்படுகிறது.

I.	வார்டு எண்.12, சபையார் குளம் போர்வெல் வாட்டர் சப்ளை ஸ்கீம் 3 குதிரை வேக (4) “ சப்மெர்சிபிள் பம்புசெட், ஸ்டார்டர் பழுது பார்த்து இயக்குதல்.	ரூ. 10100/-
II.	வார்டு எண்.15, கோட்டார் கருப்பன் செட்டியார் தெரு, போர்வெல் வாட்டர் சப்ளை ஸ்கீம் 3 குதிரை வேக (4) “ சப்மெர்சிபிள் பம்புசெட், ஸ்டார்டர் பழுது பார்த்து இயக்குதல்.	12200/-
III.	வார்டு எண்.20 , சி.நி.எம்.புரம், போர்வெல் வாட்டர் சப்ளை ஸ்கீம் (திருநடேசன் வீட்டுக்கு எதிர்புறம்) 7.5 குதிரை வேக சப்மெர்சிபிள் பம்புசெட், ஸ்டார்டர் பழுது பார்த்து பழுதுபட்ட பைப்புகள் மாற்றி இயக்குதல்.	30800/-

IV	வார்டு எண்.20 , என்.ஜி.ஓ. காலனி " பி" காலனி போர்வெல் வாட்டர் சப்ளை ஸ்கீம் போர் பிளசிங் செய்து, 5 குதிரை வேக சப்மெர்சிபிள் பம்புசெட், ஸ்டார்டர் பழுது பார்த்து பழுதுபட்ட பைப்புகள் மாற்றி இயக்குதல்.	24,400/-
V	வார்டு எண்.37 வடலிவிளை கீழ்த்தெரு (தெற்கு தெரு) கழிவறை பக்கம்) போர்வெல் வாட்டர் சப்ளை ஸ்கீம் . 5 குதிரை வேக "(6) " சப்மெர்சிபிள் பம்புசெட், ஸ்டார்டர் பழுது பார்த்து இயக்குதல்.	13550/-
	மொத்தம்	91050/- 50/- ----- 91100/-

அனுமதிக்கலாம் - அனுமதிக்கலாம்

கோப்பு எண்.22605/2015/இ2

தீர்மான எண் : 27 - அனுமதிக்கப்பட்டது.

25. இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட கீழ்கண்ட 6 இடங்களிலுள்ள குடிநீர் போர்வெல் பம்பு செட்டுகளிலுள்ள பழுதுகளை சரிசெய்ய ஆகும் உத்தேச செலவு ரூ.69,000/-க்கு மன்றத்தின் அனுமதி கோரப்படுகிறது.

I.	வார்டு எண்.22, தாராவிளை அடிசனல் போர்வெல் வாட்டர் சப்ளை ஸ்கீம் (படிப்பகம் பக்கம்) 7.5குதிரை வேக சப்மெர்சிபிள் பம்புசெட், ஸ்டார்டர் பழுது பார்த்து கூடுதல் பைப் இறக்கி இயக்குதல்.	ரூ- 15,700/-
II.	வார்டு எண்.24, பெருவிளை செட்டித்தெரு (வணிகர் தெரு), போர்வெல் வாட்டர் சப்ளை ஸ்கீம் 1.5 குதிரை வேக "(4) " சப்மெர்சிபிள் பம்புசெட், ஸ்டார்டர் பழுது பார்த்து இயக்குதல்.	9900/-
III.	வார்டு எண். 39 மறவன் குடியிருப்பு ரோடு போர்வெல் வாட்டர் சப்ளை ஸ்கீம் (சர்ச்சு வடக்கு பக்கம்) 5 குதிரை வேக "(6) " சப்மெர்சிபிள் பம்புசெட், ஸ்டார்டர் பழுது பார்த்து இயக்குதல்.	13950/-
IV	வார்டு எண்.43, சைமன் நகர் போர்வெல் வாட்டர் சப்ளை ஸ்கீம் (பிள்ளையார் கோவில் பக்கம்) 5 குதிரை வேக பேனல் போர்டு ஸ்டார்டர், மின் இணைப்பு சர்வீஸ் லைன் பழுது பார்த்து இயக்குதல்.	5450/-
V	வார்டு எண். 48, சாலையோடு போர்வெல் வாட்டர் சப்ளை ஸ்கீம் எண்.4 (கேம்பு ரோடு) 5 குதிரை வேக "(6) " சப்மெர்சிபிள் பம்புசெட், ஸ்டார்டர் பழுது பார்த்து இயக்குதல்.	14,000/-
VI	வார்டு எண். 50 ராமன்புதூர் தளவாய்புரம் எஸ்.பி.பங்களா ரோடு, போர்வெல் வாட்டர் சப்ளை ஸ்கீம். 1.5 குதிரை வேக "(4) " சப்மெர்சிபிள் பம்புசெட், ஸ்டார்டர் பழுது பார்த்து இயக்குதல்.	9950/-
	மொத்தம்	68950/- 50/- ----- 69000/-

அனுமதிக்கலாம் - அனுமதிக்கலாம்

கோப்பு எண்.22604/2015/இ2

தீர்மான எண் : 28 - அனுமதிக்கப்பட்டது.

26. இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட கீழ்க்கண்ட 6 இடங்களிலுள்ள குடிநீர் போர்வெல் பம்பு செட்டுகளிலுள்ள பழுதுகளை சரிசெய்ய ஆகும் உத்தேச செலவு ரூ.56,600/-க்கு மன்றத்தின் அனுமதி கோரப்படுகிறது.

I.	வார்டு எண். 7 கலுங்கடி புளியடி ரோடு போர்வெல் வாட்டர் சப்ளை ஸ்கீம் 1.5குதிரை வேக “(4) “ சப்மெர்சிபிள் பம்புசெட், ஸ்டார்டர் பழுது பார்த்து இயக்குதல்.	ரூ. 9750/-
II.	வார்டு எண்.14, கோட்டார் கருப்பன் செட்டித்தெரு போர்வெல் வாட்டர் சப்ளை ஸ்கீம் 1.5 குதிரை வேக “(4) “ சப்மெர்சிபிள் பம்புசெட், ஸ்டார்டர் பழுது பார்த்து இயக்குதல்.	10800/-
III.	வார்டு எண். 29 கிருஷ்ணன்கோவில் பரதர் தெரு கழிப்பிடம் போர்வெல் வாட்டர் சப்ளை ஸ்கீம் 1.5 குதிரை வேக “(4) “ சப்மெர்சிபிள் பம்புசெட், ஸ்டார்டர் பழுது பார்த்து இயக்குதல்.	9600/-
IV	வார்டு எண். 30, சோழராஜா கோவில் தெரு போர்வெல் வாட்டர் சப்ளை ஸ்கீம் 1.5 குதிரை வேக “(4) “ சப்மெர்சிபிள் பம்புசெட், ஸ்டார்டர் பழுது பார்த்து இயக்குதல்.	9300/-
V	வார்டு எண். 30 வட்சேரி புளியவிளை தெரு போர்வெல் வாட்டர் சப்ளை ஸ்கீம் 3 குதிரை வேக “(4) “ சப்மெர்சிபிள் பம்புசெட், ஸ்டார்டர் பழுது பார்த்து இயக்குதல்.	8700/-
VI	வார்டு எண். 31 வட்சேரி ஓட்டுப்பரைத்தெரு, போர்வெல் வாட்டர் சப்ளை ஸ்கீம் (சுகாதார வளாகம் பக்கம்) 1.5 குதிரை வேக “(4) “ சப்மெர்சிபிள் பம்புசெட், ஸ்டார்டர் பழுது பார்த்து இயக்குதல்.	8450/-
	மொத்தம்	56,600/-

அனுமதிக்கலாம் - அனுமதிக்கலாம்

கோப்பு எண்.22606/2015/இ2

தீர்மான எண் : 29 - அனுமதிக்கப்பட்டது.

27. இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட 49-வது வார்டு தட்டான்விளை, கீழராமன்புதூர் பாதை தொடர்பாக திருமதி.பூமணி & others தொடரப்பட்ட வழக்கு எண். O.S.No.172/2006 -ல் கூடுதல் மாவட்ட நீதிமன்றத்தில் நகராட்சிக்கு எதிராக தொடரப்பட்ட வழக்கில் நகராட்சி சார்பாக திருமதி.ரெஜினி தேவி என்பவர் ஆஜராகியுள்ளார். மேற்படி வழக்கிற்கு ஆஜரான வகைக்கு ரூ.3000/-ம் வழங்க கேட்டுள்ளார். தொகை வழங்க மன்ற அனுமதி கோரப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு -

1. அனுமதிக்கலாம்

2. நகர்மன்ற தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதிபெற்று தொகை வழங்கியதையும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

கோப்பு எண். 1673/2006/இ1

தீர்மான எண் : 30 - அனுமதிக்கப்பட்டது.

28. **தீர்மானம் எண் 858 தேதி 30.09.2015-** ன் படி கீழ்க்கண்ட 5 இடங்களிலுள்ள குடிநீர் செட்டுகளிலுள்ள பழுதுகளை சரிசெய்ய ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரப்பட்டதில் இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் பெறப்பட்டுள்ளது. இதில் குறைந்த ரேட் கொடுத்துள்ள ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் மன்றத்தின் பார்வைக்கும், ஒப்புதலுக்கு வைக்கப்படுகிறது.

I	வார்டு எண் 3, பள்ளிவிளை சிவாஜி தெரு, போர்வெல் வாட்டர் சப்ளை ஸ்கீம் 1.5 குதிரை வேக சப்மொர்சிபிள் பம்புசெட், ஸ்டார்டர் பழுது பார்த்து இயக்குதல்.
II	வார்டு எண் 13, வடிவீஸ்வரம் நீராழிக்கரை வினாயகர் தெரு போர்வெல் வாட்டர் சப்ளை ஸ்கீம் 1.5 குதிரை வேக “(4) “ சப்மொர்சிபிள் பம்புசெட், ஸ்டார்டர் பழுது பார்த்து இயக்குதல்.
III	வார்டு எண் 26, கிறிஸ்து நகர் பிரைட் தெரு, போர்வெல் வாட்டர் சப்ளை ஸ்கீம் 1.5குதிரை வேக “(4) “ சப்மொர்சிபிள் பம்புசெட் பழுது பார்த்து இயக்குதல்.
IV	வார்டு எண் 26, கிறிஸ்து நகர் ஜோதி தெரு போர்வெல் வாட்டர் சப்ளை ஸ்கீம் (மீன் கடை பக்கம்) 7.5 குதிரை வேக சப்மொர்சிபிள் பம்புசெட், ஸ்டார்டர் பழுது பார்த்து இயக்குதல்.
V	வார்டு எண் 27, புதுகுடியிருப்பு ரோடு, காந்தி நகர் போர்வெல் வாட்டர் சப்ளை ஸ்கீம் 1.5 குதிரை வேக “(4) “ சப்மொர்சிபிள் பம்புசெட், ஸ்டார்டர் பழுது பார்த்து இயக்குதல்.

- 1) M/s எஸ். தெய்வசுவாமி, - ரூ.55,388/-
ஸ்ரீநாராயண சுவாமி எஞ்சினியரிங் ஓர்க்ஸ்
நாகர்கோவில்.
- 2) M/s ஏ. நாகராஜன், - ரூ.59,360/-
லட்சுமி எலக்ட்ரிகல் சர்வீஸ்,
வடலிவிளை, கோட்டார்.

அலுவலக குறிப்பு- மேற்கண்ட இரு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைந்த ரேட் கொடுத்துள்ள M/s எஸ். தெய்வசுவாமி, ஸ்ரீநாராயண சுவாமி எஞ்சினியரிங் ஓர்க்ஸ் நாகர்கோவில், நிறுவனத்தின் ரூ.55,388/-க்கான குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஏற்று ஒப்புதல் வழங்கலாம்.

கோப்பு எண்.15371/2015/இ2

தீர்மானம் எண் : 31 - அனுமதிக்கப்பட்டது.

29. இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.37-ல் பைத்துமால் நகர், முருகன் சன்னதி தெரு, இஸ்மாயில் தெரு, ஹசன் தெரு, இப்ராஹிம் தெரு, அரி தெருக்களில் மெயின் குழாய் பதிப்பதற்கு 09.10.2015 அன்று E- Tender மூலம் நடைபெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளியில் வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் ஒப்புநோக்கு பட்டியல் விபரம் மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

ஒப்பந்தப்புள்ளி விபரம்

1. திரு. வி. குமார் - 2.60 % குறைவு
2. திரு. கே. மணிகண்டன் - 0.77 % குறைவு

அலுவலக குறிப்பு - 1. வரப்பெற்றுள்ள இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டைவிட 2.60% குறைவாக கொடுத்துள்ள ஒப்பந்தக்காரர் திரு.வி. குமார் என்பவரிடம் ஒப்பந்தப்புள்ளியை அனுமதிக்கலாம்.
2. தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று வேலை உத்தரவு வழங்கியதையும் அனுமதிக்கலாம்.

கோப்பு எண். 264/15-16/இ2

தீர்மானம் எண் : 32 - அனுமதிக்கப்பட்டது.

30. இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.1-ல் காமராஜர் காலணியில் இடையூறாக உள்ள மின்கம்பம் KTN, FII 78 -ஐ மாற்றி அமைக்க அதற்கான செலவுத்தொகைக்கு மன்ற அனுமதி கோரப்படுகிறது. அலுவலக குறிப்பு - அனுமதிக்கலாம்.

கோப்பு எண். 22411/2015/இ4

தீர்மான எண் : 33 - அனுமதிக்கப்பட்டது.

31. இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.40-ல் பட்டசாலியன் விளை மற்றும் வட்டகரை பகுதிகளில் 4 எண்ணம் தெருவிளக்கு பொருத்துவதற்கு அதற்கான செலவுத்தொகைக்கு மன்ற அனுமதி கோரப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு - அனுமதிக்கலாம்.

கோப்பு எண். 21994/2015/இ4

தீர்மான எண் : 34 - அனுமதிக்கப்பட்டது.

32. இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.50-ல் ஜெசந்தோ நகர், பொன்னப்ப நாடார் காலணி, விவேகானந்தர் தெரு, ஆகிய பகுதிகளில் 12 எண்ணம் புதிய தெருவிளக்கு அமைக்க அதற்கான செலவுத்தொகைக்கு மன்ற அனுமதி கோரப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு - அனுமதிக்கலாம்.

கோப்பு எண். 16215/2015/இ4

தீர்மான எண் : 35 - அனுமதிக்கப்பட்டது.

33. இந்நகராட்சிக்கு சொந்தமான குடிநீர் சுத்திகரிப்பு நிலையத்தில் பொருத்தப்பட்டுள்ள மின் விளக்குகள் சரியாக வெளிச்சம் இல்லாமலும் அடிக்கடி பழுதடைந்து விடுவதாலும் விளாகத்தின் நடுப்பகுதியில் 2400 watts கொண்ட 12.15 mt உயர் கோபுர மின்விளக்கு அமைக்க உத்தேச மதிப்பீடு தொகை ரூ.,4,00,000/-ஐ குடிநீர் நிதியிலிருந்து பணி மேற்கொள்ள மன்ற அனுமதி கோரப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு - அனுமதிக்கலாம்.

கோப்பு எண். 24/2016/இ2

தீர்மான எண் : 36 - அனுமதிக்கப்பட்டது.

34. இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.31-ல் ஒட்டுப்புரைத்தெருவில் பேர்வெல் அமைத்து குடிநீர் வசதி செய்ய 27.11.2015 அன்று நடைபெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளியில் வரப்பெற்ற ஒரு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் ஒப்புநோக்கு பட்டியல் விபரம் மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

ஒப்பந்தப்புள்ளி விபரம்

1. திரு. பி. பால்பாண்டியன் - 13.00 % குறைவு

அலுவலக குறிப்பு - ஒரு ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ள ஒப்பந்தக்காரர் திரு. பி. பால்பாண்டியன் என்பவர் மதிப்பீட்டைவிட 13.00 % குறைவாக கொடுத்துள்ளதால் கூடுதல் வைப்புத்தொகை ரூ.3400/-ஐ செலுத்திய பின்னர் வேலை உத்தரவு வழங்க அனுமதிக்கலாம்.

கோப்பு எண். 300/15-16/இ2

தீர்மான எண் : 37 - அனுமதிக்கப்பட்டது.

35. இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.9-ல் சிவன்பிள்ளை ஓர்க்ஷாப் அருகில் உள்ள குடிநீர் தொட்டி பழுதடைந்துள்ளதை சரி செய்யவும், போலீஸ் ஸ்டேசன் ரோடு, தி.மு.க. அலுவலகம் முன்பக்கம் உள்ள குடிநீர் தொட்டி E.B. Box மாற்றியமைக்கவும், டெலிவரி வால்வுகள் சரி செய்யவும் 27.11.2015 அன்று நடைபெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளியில் வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் ஒப்புநோக்கு பட்டியல் விபரம் மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

ஒப்பந்தப்புள்ளி விபரம்

1. திரு. பி. பால்பாண்டியன் - 13.00 % குறைவு

2. திரு. ஜி. மகேஷ் - 0.13 % குறைவு

அலுவலக குறிப்பு – வரப்பெற்றுள்ள இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டைவிட 13.00 % குறைவாக கொடுத்துள்ள ஒப்பந்தக்காரர் திரு. பி. பால்பாண்டியன், என்பவர் கூடுதல் வைப்புத்தொகை ரூ.8600/-ஐ செலுத்திய பின்னர் வேலை உத்தரவு வழங்க அனுமதிக்கலாம்.

கோப்பு எண். 314/15-16/இ2

தீர்மான எண் : 38 – அனுமதிக்கப்பட்டது.

36. இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.13-ல் கல்வெட்டான் குழி தெருவிலுள்ள கழிப்பறை கதவுகள் பழுதடைந்துள்ளதை சரி செய்து கதவுகள் அமைக்கவும், அப்பகுதியில் போர் போட்டு தண்ணீர் தொட்டி அமைக்கவும், 27.11.2015 அன்று நடைபெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளியில் வரப்பெற்ற ஒரு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் ஒப்புநோக்கு பட்டியல் விபரம் மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

ஒப்பந்தப்புள்ளி விபரம்

1. திரு. பி. பால்பாண்டியன் – 13.00 % குறைவு

அலுவலக குறிப்பு – ஒரு ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ள ஒப்பந்தக்காரர் திரு. பி. பால்பாண்டியன் என்பவர் மதிப்பீட்டைவிட 13.00 % குறைவாக கொடுத்துள்ளதால் கூடுதல் வைப்புத்தொகை ரூ.4900/-ஐ செலுத்திய பின்னர் வேலை உத்தரவு வழங்க அனுமதிக்கலாம்.

கோப்பு எண். 306/15-16/இ2

தீர்மான எண் : 39 – அனுமதிக்கப்பட்டது.

37. இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.12-ல் ஊட்டுவாழ்மடம் பகுதியில் போர்வெல் அமைத்து மெயின் லைனுடன் இணைத்தல் வேலைக்கு 27.11.2015 அன்று நடைபெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளியில் வரப்பெற்ற ஒரு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் ஒப்புநோக்கு பட்டியல் விபரம் மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

ஒப்பந்தப்புள்ளி விபரம்

1. திரு. என். கண்ணன் – 0.50 % குறைவு

அலுவலக குறிப்பு – ஒரு ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ள ஒப்பந்தக்காரர் திரு. என். கண்ணன் என்பவர் மதிப்பீட்டைவிட 0.50% குறைவாக கொடுத்துள்ளதால் அனுமதிக்கலாம்.

கோப்பு எண். 307/15-16/இ2

தீர்மான எண் : 40 – அனுமதிக்கப்பட்டது.

38. இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.12-ல் சக்திநகர், கீழ்க்கரை தெரு மற்றும் சபரி அணை பகுதியில் போர்வெல் மற்றும் சின்டெக்ஸ் டேங்க் அமைத்தல் வேலைக்கு 27.11.2015 அன்று நடைபெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளியில் வரப்பெற்ற ஒரு ஒப்பந்தப்புள்ளியின் ஒப்புநோக்கு பட்டியல் விபரம் மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

ஒப்பந்தப்புள்ளி விபரம்

1. திரு. எஸ். மரிய செல்வகுமார் – 0.44 % குறைவு

அலுவலக குறிப்பு – ஒரு ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ள ஒப்பந்தக்காரர் திரு. எஸ். மரிய செல்வகுமார் என்பவர் மதிப்பீட்டைவிட 0.44% குறைவாக கொடுத்துள்ளதால் அனுமதிக்கலாம்.

கோப்பு எண். 308/15-16/இ2

தீர்மான எண் : 41 – அனுமதிக்கப்பட்டது.

39. இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.24, கீழ்ப்பெருவிளையில் அமைந்துள்ள அருள்மிகு முத்தாரம்மன் கோவிலுக்கு குடிநீர் இணைப்பு பெறுவதற்கு சொத்து வரியிலிருந்து வரி விலக்களிக்க கோரப்பட்டுள்ளது. எனவே தமிழ்நாடு மாவட்ட நகராட்சிகள் சட்டம் 1920 பிரிவு 83 ()-ன் கீழ் வழிப்பாட்டுத்தலங்களுக்கு சொத்து வரியிலிருந்து வரிவிலக்களிக்கப்பட்டுள்ளதால் அருள்மிகு முத்தாரம்மன் கோவிலுக்கு சொத்துவரியிலிருந்து விலக்களிக்க மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு - அனுமதிக்கலாம்.

கோப்பு எண். 22224/2015/அ4

தீர்மான எண் : 42 - அனுமதிக்கப்பட்டது.

40. இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.20, வரிவிதிப்பு எண்.118781, கதவு எண்.7/120B இவ்வலுவலக கேட்பு பதிவேட்டில் இவான்ஸ் மெட்ரிக் மேல்நிலைப்பள்ளி என உள்ளது. 2015-16-II அரையாண்டு வரையிலான சொத்துவரி செலுத்தப்பட்டுள்ளது. மேலும் மேற்படி கட்டிடம் செல்லம்மாள் Educational Trust மூலம் நடத்தப்படுவதால் சொத்துவரியிலிருந்து வரிவிலக்களிக்க கோரப்பட்டுள்ளது. மேற்படி கல்வி நிறுவனத்திற்கு சொத்துவரியிலிருந்து வரிவிலக்கு வழங்க மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு - 1. தமிழ்நாடு மாவட்ட நகராட்சிகள் சட்டம் 1920 பகுதி 3 விதி எண் 83 (c) -ன் கீழ் டிராஸ்ட் மூலம் நடத்தப்படும் கல்வி நிறுவனங்களுக்கு சொத்துவரியிலிருந்து வரிவிலக்களிக்க தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. எனவே மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

கோப்பு எண். 22291/2015/அ4

தீர்மான எண் : 43 - ஒத்திவைக்கப்பட்டது.

41. இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.10-ல் அழகம்மன் கோவில் சன்னதி தெருவில் அமைந்துள்ள "T.V.இராமசுப்பையா கலையரங்கம் நகராட்சிக்கு சொந்தமான இடத்தில் உள்ளது. மேற்படி கலையரங்கத்திற்கு மின் இணைப்பு பெற மின் இணைப்பு கட்டணம் மற்றும் மாதாந்திர மின் கட்டணம் ஆகியவற்றை செலுத்த கலையரங்க நிர்வாகிகள் சம்மதம் தெரிவித்துள்ளது மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு - அனுமதிக்கலாம்.

கோப்பு எண். 14034/2015/இ4

தீர்மான எண் : 44 - T.V.இராமசுப்பையார் கலையரங்கம் என திருத்தம் செய்து அனுமதிக்கப்பட்டது.

42. இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட கீழ்க்கண்ட 8 இடங்களிலுள்ள குடிநீர் போர்வெல் பம்பு செட்டுகளிலுள்ள பழுதுகளை சரிசெய்ய ஆகும் உத்தேச செலவு ரூ.74,600/-க்கு மன்றத்தின் அனுமதி கோரப்படுகிறது.

I.	வார்டு எண். 30 ஈழவர் தெரு போர்வெல் வாட்டர் சப்ளை ஸ்கீம் 1.5குதிரை வேக "(4) " சப்மெர்சிபிள் பம்புசெட் பழுது பார்த்து இயக்குதல்.	ரூ. 8850/-
II.	வார்டு எண்.30 வடசேரி தளியபுரம் சந்திப்பு போர்வெல் வாட்டர் சப்ளை ஸ்கீம் 1.5 குதிரை வேக "(4) " சப்மெர்சிபிள் பம்புசெட் பழுது பார்த்து இயக்குதல்.	8400/-
III.	வார்டு எண். 29 கிருஷ்ணன்கோவில் சன்னதி தெரு போர்வெல் வாட்டர் சப்ளை ஸ்கீம் 5 குதிரை வேக "(4) " சப்மெர்சிபிள் பம்புசெட் பழுது பார்த்து இயக்குதல்.	12100/-
IV	வார்டு எண். 17, இளங்கடை பரதர் தெரு போர்வெல் வாட்டர் சப்ளை ஸ்கீம் பழுதுபட்ட பம்புசெட்டை தூக்கிவிட்டு புதிய பம்புசெட் இறக்கி இயக்குதல்.	4900/-
V	வார்டு எண். 17, இளங்கடை ராஜபாறை போர்வெல் வாட்டர் சப்ளை ஸ்கீம் 1.5 குதிரை வேக "(4) " சப்மெர்சிபிள் பம்புசெட், ஸ்டார்டர் பழுது பார்த்து இயக்குதல்.	10450/-

VI	வார்டு எண். 18, புதுத்தெரு அடிசனல் போர்வெல் வாட்டர் சப்ளை ஸ்கீம் (சுகாதார வளாகம் பக்கம்) 1.5 குதிரை வேக “(4) “ சப்மெர்சிபிள் பம்புசெட், ஸ்டார்டர் பழுது பார்த்து இயக்குதல்.	10200/-
VII	வார்டு எண். 18, இடலாக்குடி பெருமாள் தெரு, போர்வெல் வாட்டர் சப்ளை ஸ்கீம் (சுகாதார வளாகம் பக்கம்) 1.5 குதிரை வேக “(4) “ சப்மெர்சிபிள் பம்புசெட், ஸ்டார்டர் பழுது பார்த்து இயக்குதல்.	9800/-
VIII	வார்டு எண். 18, இடலாக்குடி பரசுராமன் பெருந்தெரு போர்வெல் வாட்டர் சப்ளை ஸ்கீம் (சுகாதார வளாகம் பக்கம்) 1.5 குதிரை வேக “(4) “ சப்மெர்சிபிள் பம்புசெட், ஸ்டார்டர் பழுது பார்த்து இயக்குதல்.	9900/-
	மொத்தம்	74600/-

அனுமதிக்கலாம் - அனுமதிக்கலாம்

கோப்பு எண்.000567/2016/இ2

தீர்மான எண் : 45 - அனுமதிக்கப்பட்டது.

43. இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.38-ல் வட்டவிளையில் கேலக்ஸி போர்வெல் அமைத்து சின்டெக்ஸ் டேங்க் அமைக்க 27.11.2015 அன்று நடைபெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளியில் வரப்பெற்ற மூன்று ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் ஒப்புநோக்கு பட்டியல் விபரம் மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

ஒப்பந்தப்புள்ளி விபரம்

1. திரு. ற்றி. ஹரிகிருஸ்ணன் - 1.00 % குறைவு
2. திரு. என். கண்ணன் - 0.50 % குறைவு
3. திரு. எஸ். மரிய செல்வகுமார் - 0.41 % குறைவு

அலுவலக குறிப்பு - 1. வரப்பெற்றுள்ள மூன்று ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டைவிட 1.00% குறைவாக கொடுத்துள்ள ஒப்பந்தக்காரர் திரு. ற்றி. ஹரிகிருஸ்ணன் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியை மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று வேலை உத்தரவு வழங்கியதையும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

கோப்பு எண். 304/15-16/இ2

தீர்மான எண் : 46 - அனுமதிக்கப்பட்டது.

44. இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.34-ல் குறுந்தெரு, பஜனை மடத்தெருக்களில் இரண்டு ஆழ்துளை கிணறு அமைத்து சின்டெக்ஸ் டேங்க் அமைத்தல் வேலைக்கு 27.11.2015 அன்று E- Tender மூலம் நடைபெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளியில் வரப்பெற்ற ஒரு ஒப்பந்தப்புள்ளியின் ஒப்புநோக்கு பட்டியல் விபரம் மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

ஒப்பந்தப்புள்ளி விபரம்

1. திரு. என். கண்ணன் - 3.13 % குறைவு

அலுவலக குறிப்பு - ஒரு ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ள ஒப்பந்தக்காரர் திரு. என்.கண்ணன் என்பவர் மதிப்பீட்டைவிட 3.13% குறைவாக கொடுத்துள்ளதால் அனுமதிக்கலாம்.

கோப்பு எண். 302/15-16/இ2

தீர்மான எண் : 47 - அனுமதிக்கப்பட்டது.

45. இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண். 49-ல் ஸ்ரீகிருஷ்ணா தெரு மற்றும் இந்து கல்லூரி தெற்கு சாலையின் குறுக்குத்தெருக்களுக்கு 3 inch குடிநீர் குழாய் அமைக்கவும், தட்டான்விளையில் சின்டெக்ஸ் டேங்குகளில் இருந்து அமைக்கப்பட்டுள்ள குடிநீர் குழாய்களில் புதிய பைப்புகள் அமைக்கவும் 27.11.2015 அன்று E- Tender மூலம் நடைபெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளியில் வரப்பெற்ற ஒரு ஒப்பந்தப்புள்ளியின் ஒப்புநோக்கு பட்டியல் விபரம் மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

ஒப்பந்தப்புள்ளி விபரம்

1. திரு. ஜி. மகேஷ் - 0.74 % குறைவு
 அலுவலக குறிப்பு - ஒரு ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ள ஒப்பந்தக்காரர் திரு. ஜி. மகேஷ் என்பவர் மதிப்பீட்டைவிட 0.74% குறைவாக கொடுத்துள்ளதால் அனுமதிக்கலாம்.
 கோப்பு எண். 311/15-16/இ2

தீர்மான எண் : 48 - அனுமதிக்கப்பட்டது.

46. இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண். 17-ல் சாம்பவர் காலனி, பட்டாரியர் நெடுந்தெரு, ஈசாக்கரோடு, ஆகிய இடங்களில் உள்ள குடிநீர் விநியோக GI குழாய்கள் பொருத்தவும், புதிதாக ஆழ்குழாய் கிணறு அமைக்கவும் 27.11.2015 அன்று E- Tender மூலம் நடைபெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளியில் வரப்பெற்ற ஒரு ஒப்பந்தப்புள்ளியின் ஒப்புநோக்கு பட்டியல் விபரம் மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

ஒப்பந்தப்புள்ளி விபரம்

1. திரு. கே. மணிகண்டன் - 4.25 % குறைவு
 அலுவலக குறிப்பு - ஒரு ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ள ஒப்பந்தக்காரர் திரு. கே. மணிகண்டன் என்பவர் மதிப்பீட்டைவிட 4.25% குறைவாக கொடுத்துள்ளதால் அனுமதிக்கலாம்.
 கோப்பு எண். 315/15-16/இ2

தீர்மான எண் : 49 - அனுமதிக்கப்பட்டது.

47. இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண். 27-ல் அம்பேத்கார் நகர் மற்றும் அம்மன் கோவில் தெருவில் புதிதாக ஆழ்குழாய் கிணறு அமைத்து, Sintex tank மற்றும் பைப்லைன் நீட்டிப்பு செய்யவும், 27.11.2015 அன்று E- Tender மூலம் நடைபெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளியில் வரப்பெற்ற மூன்று ஒப்பந்தப்புள்ளியின் ஒப்புநோக்கு பட்டியல் விபரம் மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

ஒப்பந்தப்புள்ளி விபரம்

1. திரு. என். கண்ணன் - 1.52 % குறைவு
 2. திரு. ற்றி. நேசமணி - 1.50 % குறைவு
 3. திரு. எஸ். சுப்பையா - 0.10 % குறைவு
 அலுவலக குறிப்பு - வரப்பெற்றுள்ள மூன்று ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டைவிட 1.52 % குறைவாக கொடுத்துள்ள ஒப்பந்தக்காரர் திரு. என். கண்ணன் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியை அனுமதிக்கலாம்.
 கோப்பு எண். 313/15-16/இ2

தீர்மான எண் : 50 - அனுமதிக்கப்பட்டது.

48. இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண். 49-ல் ராமசாமி நகரில் உள்ள பம்ப ரூமை பராமரிப்பு பணிகள் மேற்கொள்ள 27.11.2015 அன்று E- Tender மூலம் நடைபெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளியில் வரப்பெற்ற ஒரு ஒப்பந்தப்புள்ளியின் ஒப்புநோக்கு பட்டியல் விபரம் மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

ஒப்பந்தப்புள்ளி விபரம்

1. திரு. ஜி. மகேஷ் - 0.29 % குறைவு
 அலுவலக குறிப்பு - ஒரு ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ள ஒப்பந்தக்காரர் திரு. ஜி. மகேஷ் என்பவர் மதிப்பீட்டைவிட 0.29% குறைவாக கொடுத்துள்ளதால் அனுமதிக்கலாம்.
 கோப்பு எண். 310/15-16/இ2

தீர்மான எண் : 51 - அனுமதிக்கப்பட்டது.

49. இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட வாகையடி சர்வே எண் T.S.8/21 ஓடை ஆக்கிரமிப்பு அகற்ற கோரி திரு.ஆறுமுகம் என்பவர் சென்னை உயர்நீதிமன்ற மதுரைகிளையில் W.P No. 16920/2015 தொடர்ந்துள்ளார். மேற்படி வழக்கில் மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர் அவர்களை முதல் பிரதிவாதியாகவும், வட்டாட்சியர் அவர்களை இரண்டாம் பிரதிவாதியாகவும் ஆணையர் நாகர்கோவில் நகராட்சி அவர்களை மூன்றாம் பிரதிவாதியாகவும் சேர்த்து வழக்கு தொடரப்பட்டுள்ளது.

வழக்கு மதுரை நகராட்சி வழக்கறிஞர் திரு.ஆதிமூலபாண்டியன் - அவர்களிடம் ஒப்படைக்கப்பட்டுள்ளது. வழக்கறிஞர் கட்டணம் மற்றும் வழக்கிடை செலவுகளுக்கு மன்ற அனுமதிக்கு.

அலுவலக குறிப்பு - அனுமதிக்கலாம்.

கோப்பு எண். 17123/2015/எப்1

தீர்மான எண் : 52 - அனுமதிக்கப்பட்டது.

50. இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட வடசேரி பேருந்து நிலையத்தினுள் Bus bay, Septic tank மற்றும் Compound wall கட்ட தயார் செய்யப்பட்ட மதிப்பீடு தொகை ரூ.5,50,000/-க்கு மன்ற அனுமதி கோரப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு -

1. அனுமதிக்கலாம்.
2. தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோர நடவடிக்கை மேற்கொண்டதையும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

கோப்பு எண். 648/2016/இ1

தீர்மான எண் : 53 - அனுமதிக்கப்பட்டது.

51. இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.14-ல் செந்துாரான் நகரில் சிறுபாலம் உடைந்து காணப்படுவதால் அப்பகுதியில் சிறுபாலம் அமைக்க தயார் செய்யப்பட்ட மதிப்பீடு தொகை ரூ.1,70,000/-க்கு மன்ற அனுமதி கோரப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு -

1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோர நடவடிக்கை மேற்கொண்டதையும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

கோப்பு எண்.000646/2016/இ1

தீர்மான எண் : 54 - அனுமதிக்கப்பட்டது.

52. இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.30-ல் விநாயகர் தெரு மற்றும் விநாயகர் புதுத்தெருவில் பாதாள சாக்கடை திட்டப்பணி நிறைவடைந்துள்ளதால் மேற்படி தெருவில் பேவர் பிளாக் அமைக்க தயார் செய்யப்பட்ட மதிப்பீடு தொகை ரூ.18,00,000/-க்கு மன்ற அனுமதி கோரப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு - அனுமதிக்கலாம்.

கோப்பு எண். 647/2016/இ1

தீர்மான எண் : 55 - அனுமதிக்கப்பட்டது.

53. இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.39-ல் கலைநகர் அம்மன் சன்னதி சாலை பிளஸ்ஸிங் பவன் H.No.190 to சாந்தி தெரு சாலை வரை பாதாள சாக்கடை திட்டப்பணி நிறைவடைந்துள்ளதால் மேற்படி சாலையில் தார்தளம் அமைக்க தயார் செய்யப்பட்ட மதிப்பீடு தொகை ரூ.7,10,000/-க்கு மன்ற அனுமதி கோரப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு - அடுத்த நிதியாண்டில் பணி செய்வதற்கு மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

கோப்பு எண். 11540/2015/இ1

தீர்மான எண் : 56 - நடப்பு நிதியாண்டில் பணி செய்ய அனுமதிக்கப்பட்டது.

54. இந்நகராட்சியில் காசாளர் வசூல் மையத்தில் ரூபாய் நோட்டுகள் எண்ணும் இயந்திரம் பழுதாகி பயனற்ற நிலையில் உள்ளதால் Scanner –டன் கூடிய Counting machine வாங்க விலைப்புள்ளிகள் கோரப்பட்டதில் வரப்பெற்ற மூன்று விலைப்புள்ளிகளின் ஒப்புநோக்கு பட்டியல் விபரம் மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

ஒப்பந்தப்புள்ளி விபரம்

- | | |
|------------------------------|--------------|
| 1. Zodiac Electronics | - ரூ.9446/- |
| 2. Raja Systems & Services | - ரூ.9160/- |
| 3. Nellai systems & Services | - ரூ.8,587/- |

அலுவலக குறிப்பு - 1. வரப்பெற்றுள்ள மூன்று விலைப்புள்ளிகளில் ரூ.8,587/- குறைவான விலைப்புள்ளி கொடுத்துள்ள Nellai systems & Services திருநெல்வேலி, நிறுவனத்தின் விலைப்புள்ளியை மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று வேலை உத்தரவு வழங்கியதையும் அனுமதிக்கலாம்.

கோப்பு எண். 21627/2015/இ3

தீர்மான எண் : 57 - அனுமதிக்கப்பட்டது.

55. இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.32-ல் அண்ணா பேருந்து நிலையத்திலிருந்து மீனாட்சிபுரம் சாலைவரை (வடக்கு கிழக்கு மூலையிலிருந்து) சாலையின் இடதுபுறம் பிளாட்பாம் அருகில் (Stainless Steel Hand rails) அமைக்க தயார் செய்யப்பட்ட மதிப்பீடு தொகை ரூ.4,80,000/-க்கு மன்ற அனுமதி கோரப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு - அனுமதிக்கலாம்.

கோப்பு எண். 92111/2015/இ1

தீர்மான எண் : 58 - அனுமதிக்கப்பட்டது.

56. இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.34-ல் வடிவீஸ்வரம் சுகாதார மையத்தின் தென்புறம் காம்பவுண்ட் சுவர், கேட், மற்றும் மினி கல்வெர்ட், பேவர்பிளாக் அமைக்க தயார் செய்யப்பட்ட மதிப்பீடு தொகை ரூ.8,00,000/-க்கு மன்ற அனுமதி கோரப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு - அனுமதிக்கலாம்.

கோப்பு எண். 22406/2015/இ1

தீர்மான எண் : 59 - அனுமதிக்கப்பட்டது.

57. இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.8-ல் ஆராட்டு ரோடு, கேசவப்பெருமாள் காலனி சாலைகளில் பேவர் பிளாக் அமைக்க தயார் செய்யப்பட்ட மதிப்பீடு தொகை ரூ.10,50,000/-க்கு மன்ற அனுமதி கோரப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு - அடுத்த நிதியாண்டில் பணி செய்ய மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

கோப்பு எண். 023246/2015/இ1

தீர்மான எண் : 60 - நடப்பு நிதியாண்டில் பணி செய்ய அனுமதிக்கப்பட்டது.

58. இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.8-ல் தழுவிய மகாதேவர் கோவில் தெரு (சக்தி கார்டன்) 5-வது மற்றும் 9-வது தெருவில் பேவர் பிளாக் அமைக்க தயார் செய்யப்பட்ட மதிப்பீடு தொகை ரூ.22,70,000/-க்கு மன்ற அனுமதி கோரப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு - அடுத்த நிதியாண்டில் பணி செய்ய மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

கோப்பு எண். 23245/2015/இ1

தீர்மான எண் : 61 - நடப்பு நிதியாண்டில் பணி செய்ய அனுமதிக்கப்பட்டது. மேலும் 5-வது தெரு என்பதை 4-வது தெரு என திருத்தம் செய்து அனுமதிக்கப்பட்டது.

59. இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட பாலமோர் ரோட்டில் கலைவாணர் கலையரங்கத்தின் முன்பக்கம் உள்ள காலி இடத்தில் இரண்டு கடைகள் கட்ட தயார் செய்யப்பட்ட மதிப்பீடு தொகை ரூ.9,60,000/-க்கு மன்ற அனுமதி கோரப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு - அனுமதிக்கலாம்.

கோப்பு எண். 686/2016/இ1

தீர்மான எண் : 62 - அனுமதிக்கப்பட்டது.

60. இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண். 29-ல் பிள்ளையார் கோவில் தெருக்களில் (பயோனியர் தெரு) பேவர் பிளாக் அமைக்க தயார் செய்யப்பட்ட மதிப்பீடு தொகை ரூ.24,60,000/-க்கு மன்ற அனுமதி கோரப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு - அடுத்த நிதியாண்டில் பணி செய்ய மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

கோப்பு எண். 22831/2015/இ1

தீர்மான எண் : 63 - அனுமதிக்கப்பட்டது.

61. இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட கீழ்க்கண்ட 6 இடங்களிலுள்ள குடிநீர் போர்வெல் பம்பு செட்டுகளிலுள்ள பழுதுகளை சரிசெய்ய ஆகும் உத்தேச செலவு ரூ.89900/-க்கு மன்றத்தின் அனுமதி கோரப்படுகிறது.

I.	வார்டு எண். 12, கோட்டார் ரயில்வே ரோடு ராஜீவ் நகர் போர்வெல் வாட்டர் சப்ளை ஸ்கீம் 1.5குதிரை வேக "(4) " சப்மெர்சிபிள் பம்புசெட் , ஸ்டார்டர் பழுது பார்த்து இயக்குதல்.	ரூ. 10,300/-
II.	வார்டு எண்.20 எம்.எம்.கே நகர் போர்வெல் வாட்டர் சப்ளை ஸ்கீம் 3 குதிரை வேக "(6) " சப்மெர்சிபிள் பம்புசெட், ஸ்டார்டர் பழுது பார்த்து இயக்குதல்.	12,500/-
III.	வார்டு எண். 20 என்.ஜி.ஓ காலனி "சி" காலனி போர்வெல் வாட்டர் சப்ளை ஸ்கீம் 5 குதிரை வேக "(6) " சப்மெர்சிபிள் பம்புசெட், ஸ்டார்டர் பழுது பார்த்து இயக்குதல்.	14250/-
IV	வார்டு எண். 19 சரக்கல்விளை போர்வெல் வாட்டர் சப்ளை ஸ்கீம் (முத்தாரம்மன் கோவில் பக்கம்) 7.5 குதிரை வேக சப்மெர்சிபிள் பம்புசெட், ஸ்டார்டர் பழுது பார்த்து இயக்குதல்.	16200/-
V	வார்டு எண். 38 வட்டவிளை போர்வெல் வாட்டர் சப்ளை ஸ்கீம் (சானல்கரை, பிள்ளையார் கோவில் பக்கம்) போர்பிளசிங் செய்தல் மற்றும் 5 குதிரை வேக "(6) " சப்மெர்சிபிள் பம்புசெட், ஸ்டார்டர் பழுது பார்த்து இயக்குதல்.	21800/-
VI	வார்டு எண். 38 வட்டவிளை மாலித் நகர் போர்வெல் வாட்டர் சப்ளை ஸ்கீம் 7.5 குதிரை வேக சப்மெர்சிபிள் பம்புசெட், ஸ்டார்டர் பழுது பார்த்து இயக்குதல்.	14850/-
	மொத்தம்	89900/-

அனுமதிக்கலாம் - அனுமதிக்கலாம்

கோப்பு எண்.000610/2016/இ2

தீர்மான எண் : 64 - அனுமதிக்கப்பட்டது.

62. இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட K.P சாலை மற்றும் W.C.C கல்லூரி முன்பக்கம் மழைநீர் வடிகால் ஓடையில் உள்ள Silt -களை மாற்றும் வேலைக்கு 27.11.2015 அன்று நடைபெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளியில் வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளியின் ஒப்புநோக்கு பட்டியல் விபரம் மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

ஒப்பந்தப்புள்ளி விபரம்

1. திரு. எஸ். ஜோசப் மைக்கேல் ராஜ் - 6.19 % குறைவு
 2. திருமதி. எ. ஜானகி - 5.00 % குறைவு
- அலுவலக குறிப்பு - வரப்பெற்றுள்ள இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டைவிட 6.19% குறைவாக கொடுத்துள்ள ஒப்பந்தக்காரர் திரு. எஸ். ஜோசப் மைக்கேல் ராஜ் என்பவர் கூடுதல் வைப்புத்தொகை ரூ.1600/-ஐ செலுத்திய பின்னர் வேலை உத்தரவு வழங்க அனுமதிக்கலாம்.

கோப்பு எண். 327/15-16/இ1

தீர்மான எண் : 65 - அனுமதிக்கப்பட்டது.

63. இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.5-ல் வாத்தியார்விளை முதல் மேலத்தெருக்கரை வரை உள்ள மழைநீர் வடிகால் ஓடையில் உள்ள மண்ணை அகற்ற 27.11.2015 அன்று E-Tender மூலம் நடைபெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளியில் வரப்பெற்ற ஒரு ஒப்பந்தப்புள்ளியின் ஒப்புநோக்கு பட்டியல் விபரம் மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

ஒப்பந்தப்புள்ளி விபரம்

1. திருமதி. எ. ஜானகி - 5.00 % குறைவு
- அலுவலக குறிப்பு - ஒரு ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ள ஒப்பந்தக்காரர் திருமதி. எ. ஜானகி என்பவர் மதிப்பீட்டைவிட 5.00% குறைவாக கொடுத்துள்ளதால் அனுமதிக்கலாம்.

கோப்பு எண். 321/15-16/இ1

தீர்மான எண் : 66 - அனுமதிக்கப்பட்டது.

64. இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்..45-ல் கேசரி தெருவில் வீட்டு எண்.20B/1 முதல் கேசரி தெரு முடியும் வரை உள்ள தெருக்களில் பேவர்பிளாக் அமைத்தல் வேலைக்கு 27.11.2015 அன்று நடைபெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளியில் வரப்பெற்ற ஐந்து ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் ஒப்புநோக்கு பட்டியல் விபரம் மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

ஒப்பந்தப்புள்ளி விபரம்

1. திரு. எல். பிரிட்டோ - 0.41% கூடுதல்
 2. திரு. ஆர்.ஜெயக்குமார் - 4.31 % குறைவு
 3. திரு. எஸ். ஜோசப் மைக்கேல் ராஜ் - 0.01 % குறைவு
 4. திருமதி. எ. ஜானகி - 5.00 % குறைவு
 5. திரு. ற்றி. துரை - 1.49 % கூடுதல்
- அலுவலக குறிப்பு - வரப்பெற்றுள்ள ஐந்து ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டைவிட 5.00% குறைவாக கொடுத்துள்ள ஒப்பந்தக்காரர் திருமதி. எ. ஜானகி என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியை அனுமதிக்கலாம்.

கோப்பு எண். 330/15-16/இ1

தீர்மான எண் : 67 - அனுமதிக்கப்பட்டது.

65. இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட நாகராஜா கோவில் திடலின் மேற்கு பக்கச்சுவர்ப் அடிக்கடி இடிக்கப்படுவதனால் அப்பகுதியில் R.C.C சுவர் கட்டுதல் வேலைக்கு 27.11.2015 அன்று நடைபெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளியில் வரப்பெற்ற ஐந்து ஒப்பந்தப்புள்ளியின் ஒப்புநோக்கு பட்டியல் விபரம் மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

ஒப்பந்தப்புள்ளி விபரம்

1. திரு. ஆர்.ஜெயக்குமார் - 12.03% குறைவு
 2. திரு. எல். பிரிட்டோ - 0.34 % குறைவு
 3. திரு. ற்றி. துரை - 107.01 % கூடுதல்
 4. திரு. எஸ். ஜோசப் மைக்கேல் ராஜ் - 0.10 % குறைவு
 5. திருமதி. எ. ஜானகி - 5.27 % குறைவு
- அலுவலக குறிப்பு - வரப்பெற்றுள்ள ஐந்து ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டைவிட 12.03% குறைவாக கொடுத்துள்ள ஒப்பந்தக்காரர் திரு. ஆர்.ஜெயக்குமார் என்பவர் கூடுதல் வைப்புத்தொகை ரூ.1900/-ம் செலுத்திய பின்னர் வேலை உத்தரவு வழங்க அனுமதிக்கலாம்.

கோப்பு எண். 319/15-16/இ1

தீர்மான எண் : 68 - அனுமதிக்கப்பட்டது.

66. இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட அசம்பு ரோடு, ஓளவை சண்முகம் சாலை, பாறைக்காமடம் ஓடை, புத்தன்பங்களா சாலை ஓடை, ஆராட்டு ரோடு மற்றும் காங்கேயன் ஓடையில் உள்ள மண்ணை அப்புறப்படுத்தும் வேலைக்கு 27.11.2015 அன்று E- Tender மூலம் நடைபெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளியில் வரப்பெற்ற நான்கு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் ஒப்புநோக்கு பட்டியல் விபரம் மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

ஒப்பந்தப்புள்ளி விபரம்

- | | |
|-----------------------------------|--------------------|
| 1. திரு. கே. மணிகண்டன் | - 14.99% குறைவு |
| 2. திரு. கே. செல்வன் | - 14.77 % குறைவு |
| 3. திரு. எஸ். ஜோசப் மைக்கேல் ராஜ் | - 41.95 % கூடுதல் |
| 4. திரு. பி. பால்பாண்டியன் | - 101.32 % கூடுதல் |

அலுவலக குறிப்பு - வரப்பெற்றுள்ள நான்கு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டைவிட 14.99% குறைவாக கொடுத்துள்ள ஒப்பந்தக்காரர் திரு. கே. மணிகண்டன் என்பவர் கூடுதல் வைப்புத்தொகை ரூ.3600/- ஐ செலுத்திய பின்னர் வேலை உத்தரவு வழங்க அனுமதிக்கலாம்.

கோப்பு எண். 329/15-16/இ1

தீர்மான எண் : 69 - அனுமதிக்கப்பட்டது.

67. இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட ஈத்தாமொழி சாலையில் மழைநீர் வடிகால் ஓடையில் உள்ள Silt -களை மாற்றும் வேலைக்கு 27.11.2015 அன்று நடைபெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளியில் வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் ஒப்புநோக்கு பட்டியல் விபரம் மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

ஒப்பந்தப்புள்ளி விபரம்

- | | |
|------------------------|-----------------|
| 1. திரு. எல். பிரிட்டோ | - 6.26% குறைவு |
| 2. திருமதி. எ. ஜானகி | - 5.00 % குறைவு |

அலுவலக குறிப்பு - வரப்பெற்றுள்ள இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டைவிட 6.26% குறைவாக கொடுத்துள்ள ஒப்பந்தக்காரர் திரு. எல். பிரிட்டோ என்பவர் கூடுதல் வைப்புத்தொகை ரூ.1000/- ம் செலுத்திய பின்னர் வேலை உத்தரவு வழங்க அனுமதிக்கலாம்.

கோப்பு எண். 317/15-16/இ1

தீர்மான எண் : 70 - அனுமதிக்கப்பட்டது.

68. இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட ராஜாக்கமங்கலம் சாலையில் உள்ள மழைநீர் வடிகால் ஓடையில் உள்ள Silt -களை மாற்றி தூய்மைப்படுத்தும் வேலைக்கு 27.11.2015 அன்று நடைபெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளியில் வரப்பெற்ற மூன்று ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் ஒப்புநோக்கு பட்டியல் விபரம் மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

ஒப்பந்தப்புள்ளி விபரம்

- | | |
|-----------------------------------|----------------|
| 1. திரு. எஸ். ஜோசப் மைக்கேல் ராஜ் | - 6.19% குறைவு |
| 2. திரு. எல். பிரிட்டோ | - 6.13% குறைவு |
| 3. திருமதி. எ. ஜானகி | - 5.00% குறைவு |

அலுவலக குறிப்பு - வரப்பெற்றுள்ள மூன்று ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டைவிட 6.19% குறைவாக கொடுத்துள்ள ஒப்பந்தக்காரர் திரு. எஸ். ஜோசப் மைக்கேல் ராஜ் என்பவர் கூடுதல் வைப்புத்தொகை ரூ.1600/- ஐ செலுத்திய பின்னர் வேலை உத்தரவு வழங்க அனுமதிக்கலாம்.

கோப்பு எண். 333/15-16/இ1

தீர்மான எண் : 71 - அனுமதிக்கப்பட்டது.